ОТЧЕТ

об обеспечении земельных участков, предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющих трех и более детей, инженерной и транспортной инфраструктурой
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Контактные данные лиц, ответственных за исполнение этапов по строительству инженерной инфраструктуры:

Блинова И.Е. – Главный специалист 1-го разряда  Управления жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, градостроительной деятельности, строительства и архитектуры администрации городского округа ЗАТО город Фокино осуществляет контроль за проектированием и строительством инженерной инфраструктуры  к земельным участкам, предоставленным (предоставляемым) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей,   ул.Постникова,9 г.Фокино, 692880,  тел.8(42339)29129,  uez-fokino@mail.ru.

1. Старовойтов С.И. – Главный специалист 1-го разряда  Управления жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, градостроительной деятельности, строительства и архитектуры администрации городского округа ЗАТО город Фокино осуществляет контроль за проектированием и строительством подъездных дорог, проездов к земельным участкам, предоставленным(предоставляемым) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, ул.Постникова,9 г.Фокино, 692880, тел.8(42339)29129, uez-fokino@mail.ru.

