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ОТЧЕТ 

работы межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации городского округа ЗАТО город Фокино за 2015 год
В целях взаимодействия и координации деятельности органа муниципальной власти городского округа ЗАТО город Фокино, федеральных органов государственной власти, предприятий и организаций городского округа по обеспечению социальной защищенности работающего населения в части оплаты труда работников, а также полноты собираемости налогов и страховых взносов в бюджетную систему Российской Федерации, сокращения количества убыточных организаций, на постоянной основе  работает межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе администрации городского округа ЗАТО город Фокино.

Работа комиссии проводилась в соответствии с утвержденным планом работы на 2015 год.

За 2015 год в городском округе ЗАТО город Фокино проведено 12 заседаний межведомственной комиссии. По рекомендации МИ ФНС России №1 по Приморскому краю, отдела Пенсионного фонда РФ по г.Фокино Приморского края, филиала №2 г.Артема ГУ-ПРОФСС РФ приглашено 246 налогоплательщиков, в том числе 79 руководителя предприятий и организаций (32,1%) по вопросу погашения задолженности в бюджетную систему РФ и с убыточной деятельностью, 141 индивидуальных предпринимателя (57,3%), 26 физических лиц (10,6%), имеющих задолженность по налогу на имущество физических лиц, транспортному налогу и земельному, платы за аренду земли. Общая сумма платежей, поступивших в бюджет в результате деятельности комиссии, составила 10,92 млн. рублей, в том числе по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 2,38 млн. рублей. Сумма непогашенной задолженности налогоплательщиков, приглашенных на МВК – 4,30 млн.руб., (в том числе в ПФ РФ – 3,32 млн.руб.), что составляет 28,2% от общей суммы задолженности.  Документы на взыскание задолженности налоговой инспекцией, отделом Пенсионного фонда направлены в полном объеме в суд, в отдел судебных приставов по г.Фокино. 

В отчетном году на заседания рабочей группы приглашались 72 работодателя допускающих оплату персоналу ниже минимального размера оплаты труда, данные предоставлены отделом Пенсионного фонда по итогам 9 месяцев 2014 года и 1 полугодия 2015 года.

При рассмотрении пояснений, предоставленных работодателями, установлено, что основная причина сложившемуся факту – неправильный расчет среднесписочной численности при исчислении средней заработной платы, учтенной по расчетам страховых взносов.

В связи с этим, 45 работодателям рекомендовано привести в соответствие трудовые договора с работниками по фактически отработанному времени, с обязательным уведомлением отдел Пенсионного фонда.

По 9 работодателям, которые не предоставили пояснение о причинах выплаты заработной платы ниже МРОТ, информация направлена в прокуратуру ЗАТО г.Фокино для принятия мер прокурорского реагирования.

По отчетным данным отдела Пенсионного фонда г.Фокино по итогам 9 месяцев 2015 года 29 работодателей увеличили на сумму 65,55 тыс. руб. заработную плату 35 работникам (в среднем на сумму 1,873 тыс.руб.), из них 4 работодателя увеличили до среднекраевого уровня на сумму 18,13 тыс. руб.

Рабочей группой межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации городского округа ЗАТО город Фокино (в состав которой входят представители администрации, налоговой инспекции, отдела Пенсионного фонда, центра занятости) по вопросу снижения неформальной занятости посещено 70 предприятий. В результате проведенных рейдов выявлено 25 работников с которыми не заключены трудовые договора, из них с 16 работниками работодатели заключили договора.

По 18 работодателям, использующих труд наемных работников без оформления трудовых договоров, информация направлена в прокуратуру ЗАТО г.Фокино для принятия мер прокурорского реагирования.

Кроме того, в 2015 году приглашались на комиссию жители города Фокино и пос. Дунай, имеющие задолженность за услуги теплоснабжения перед филиалом "Фокино" КГУП "Примтеплоэнерго" (102 абонента).

