Наименование и реквизиты нормативно-правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля:
- Земельный кодекс РФ;
[bookmark: _GoBack]- Гражданский кодекс РФ;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
 - Федеральный закон от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»; 
 - Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
 - Федеральный закон от 31.07.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле(надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
 - Постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 №1515                                   «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль».
          На территории городского округа ЗАТО Фокино приняты следующие муниципальные правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального земельного контроля:
- Решение Думы городского округа ЗАТО Фокино 04.10.2021 №282-МПА                                                         «Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского округа ЗАТО Фокино»;    
 -  Решение Думы городского округа ЗАТО город Фокино Приморского края                                от 28.02.2013 №27-МПА «Об утверждении Положения о порядке освобождения самовольно занятых земельных участков, сноса самовольных построек и переноса иных объектов на территории городского округа ЗАТО город Фокино».

