	
	
	

	
	
	

	
	
	


Информация о характере обращений граждан, 
поступивших в администрацию городского округа 
ЗАТО Фокино за 1 полугодие 2021 года
  В 1 полугодии 2021 года отмечен значительный рост обращений граждан в адрес администрации городского округа ЗАТО Фокино: поступило 2435 заявлений, что на 1143 обращения больше, чем в 1 полугодии 2020 года (1292).
Из общего числа обращений:

повторных – 0 (0%), за аналогичный период 2020 года - 16 (1%);
коллективных – 20 (1%), за аналогичный период 2020 года - 15 (1%);
из вышестоящих органов – 58 (2%), за аналогичный период 2020 года - 78 (6%).
Для практического разрешения поставленных вопросов, заявления и жалобы направляются в структурные подразделения администрации. 
В случае, если вопросы, указанные в заявлении, не входят в компетенцию органов местного самоуправления, обращения направляются для рассмотрения в правоохранительные органы, подразделения краевых и     федеральных учреждений, расположенные в городском округе и за его пределами.



На личном приеме главой городского округа приняты 48 человек. 
С каждым обратившимся была проведена беседа по интересующим вопросам, оказана практическая помощь или дана необходимая консультация.

В стадии исполнения находится 220 (9%) обращений граждан.
Поступившие обращения рассмотрены в следующие сроки:

до 15 дней – 1461 (60%);
до 30 дней – 564 (23%);
свыше 1 месяца – 190 (8%).

По 1700 (70%) обращениям граждан приняты положительные решения, на поставленные в заявлениях 365 (15%) вопросов даны письменные разъяснения, по 150 (6%) – даны аргументированные отказы в удовлетворении необоснованных требований. 
Все обращения граждан, поступившие в администрацию городского округа, оперативно обрабатываются общим отделом и своевременно представляются для рассмотрения должностным лицам. За своевременностью ответов на обращения осуществляет контроль специалист общего отдела, занимающийся регистрацией обращений граждан. 
Порядок распределения вопросов по количеству обращений и тематике не изменялся, как и в предыдущие годы. 
Первое место занимают обращения, отнесенные к разряду “другие” – 1480 (61%) заявлений (в 2020 году – 52%), основные из которых - вопросы выделения земли под садоводство, огородничество, ИЖС; уведомления о планируемом строительстве, окончании строительства, изменении разрешенного вида использования земельного участка, об участии в аукционах, утверждении градостроительных планов, проектной документации, схем расположения земельных участков, заключения/расторжения  договоров  аренды  земельных  участков,  передаче 
прав и обязанностей по ним; присвоении адресов, перепланировке квартир, заявления о проверке законности перепланировок, о выдаче копий  архивных  документов  и справок, копий постановлений и распоряжений, по вопросам опеки и попечительства, исключения из списков присяжных заседателей.
На   втором   месте   обращения   по   вопросам   жилищного   хозяйства – 539 (22%), в 2020 году они составляли 25%. Это заявления о признании граждан малоимущими и постановке на учет для получения жилья; заключения и переоформления договоров найма.
На третьем месте обращения граждан по вопросам коммунального и дорожного хозяйства – 199 (8%), в 2020 году они составляли 13%. В основном граждане писали о неудовлетворительной работе управляющих компаний, необходимости благоустройства придомовых территорий, ремонта автодорог и междворовых проездов (в зимний период по очистке дорог от снега); о ремонте кровли, перебоях в подаче электроэнергии, тепло- и водоснабжения, организации автостоянок, благоустройства и содержания детских площадок.
