Администрация городского округа ЗАТО Фокино объявляет о начале приема заявлений от продавцов твердого топлива на снабжение населения твердым топливом (дровами) в 2020 году
Действительно по: 
20.05.2020
 
В целях определения топливоснабжающей организации администрация городского округа ЗАТО Фокино объявляет о начале приема заявлений от продавцов твердого топлива на снабжение населения твердым топливом (дровами) в 2020 году
Топливоснабжающая организация в срок до 20 мая подает в администрацию городского округа ЗАТО Фокино следующие документы:
- заявление о заключении договора  на снабжение дровами населения;
- копию свидетельства о государственной регистрации и постановке на учет в налоговом органе;
- копии документов, подтверждающих наличие и объём топливных ресурсов (дров) у топливоснабжающей организации (договоры аренды лесозаготовительных участков либо договоры на покупку дровяной древесины);
[bookmark: _GoBack]- документы, подтверждающие наличие спецтехники, автотранспорта для транспортировки древесины;
- калькуляцию (расчёт) цены топливоснабжающей организации, включающей минимальную цену твёрдого топлива, установленную уполномоченным органом Приморского края, и затраты по доставке топлива со склада до потребителя;
- подписанное руководителем топливоснабжающей организации гарантийное обязательство, подтверждающее, что у топливоснабжающей организации отсутствует просроченная задолженность по уплате налогов в бюджет, топливоснабжающая организация не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства;
- организация не является получателем средств бюджета на основании иных нормативных правовых актов на цели обеспечения граждан твердым топливом.
Критериями отбора топливоснабжающей организации для заключения договора являются наименьшая цена топлива, гарантируемый объём топлива к реализации, наличие склада и грузового транспорта.
Оплата твёрдого топлива населением осуществляется по ценам, установленным департаментом по тарифам Приморского края.
Затраты топливоснабжающих организаций, связанные с накоплением, складированием, доставкой твёрдого топлива и распиловкой дровяной древесины, возникающие при реализации твёрдого топлива населению, возмещаются на основании соглашения о предоставлении субсидий на обеспечение населения твёрдым топливом.
За дополнительной информацией обращаться в Управление жизнеобеспечения администрации городского округа ЗАТО Фокино  по адресу г. Фокино,  ул. Постникова, д.9, каб. 39, тел. (42339) 29129.

