ОТЧЕТ 
работы межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе городского округа ЗАТО Фокино за 2021 год

В целях взаимодействия и координации деятельности органа муниципальной власти городского округа ЗАТО Фокино, федеральных органов государственной власти, предприятий и организаций городского округа по обеспечению социальной защищенности работающего населения в части оплаты труда работников, а также полноты собираемости налогов и страховых взносов в бюджетную систему Российской Федерации, сокращения количества убыточных организаций, на постоянной основе  работает межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе городского округа ЗАТО Фокино.
Работа комиссии проводилась в соответствии с Положением о комиссии и утвержденным планом работы на 2021 год.
За 2021 год в городском округе ЗАТО Фокино проведено 11 заседаний межведомственной комиссии. По рекомендации Межрайонной ИФНС России N 15 по Приморскому краю, филиала N 2 г.Артема ГУ-ПРОФСС РФ направлены информационные письма – предложения 129 налогоплательщикам, в том числе 37 руководителям предприятий и организаций (28,7 %) по вопросу погашения задолженности в бюджетную систему РФ и с убыточной деятельностью, 64 индивидуальным предпринимателям (49,6%), 28 физическим лицам (21,7%), имеющих задолженность по налогу на имущество физических лиц, транспортному налогу и земельному, платы за аренду земли. Общая сумма платежей, поступивших в бюджет в результате деятельности комиссии, составила 12,47 млн. рублей, в том числе по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ и ФСС РФ – 1,8 млн. рублей и составила 81,5 % от общей задолженности налогоплательщиков.
        За отчетный период Рабочей группой межведомственной комиссии проведено 5 выездных рейдовых мероприятия по контролю за снижением неформальной занятости и легализации трудовых отношений. В ходе рейдов посещено 73 предприятия. Выявлено три случая осуществления предпринимательской деятельности без оформления в качестве ИП (ЮЛ, самозанятого). По итогу мероприятий направлены письма в ОВД ЗАТО Фокино. Выявлен один случай осуществления трудовой деятельности наемным работником без заключения трудового договора. С предпринимателем проведена беседа. В ходе рейдовых мероприятий работникам и работодателям выдаются памятки. Кроме того, в результате работы "Горячей линии" выявлено 14 человек, с которыми работодателями не заключены трудовые договоры.  На заседаниях Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата ГО ЗАТО Фокино постоянно напоминается членам Совета - представителям предпринимательского сообщества городского округа о необходимости легализации трудовых отношений. В 2021 году проведено 10 заседаний Совета.	
По состоянию на 01.01.2022 (в течение отчетного периода) задолженность по выплате заработной платы на предприятиях, ведущих деятельность на территории городского округа ЗАТО Фокино отсутствует.
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