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Отчет о деятельности финансового управления городского округа ЗАТО город Фокино за 2016-ый год.

        Финансовое управление городского округа ЗАТО город Фокино (далее – финансовое управление) является структурным подразделением администрации городского округа ЗАТО город Фокино с правом юридического лица.

          В соответствии с Положением о Финансовом управлении управление осуществляет следующие полномочия:

1. Разработка налоговой и бюджетной политики городского округа на очередной финансовый год и плановый период.
2. Прогнозирование и планирование доходов и расходов бюджета городского округа.
3. Организация работ по формированию и формирование проекта бюджета городского округа.
4. Организация исполнения и исполнение бюджета городского округа.
5.Осуществление финансового контроля за исполнением бюджета городского округа.
6. Формирование и предоставление отчета об исполнении бюджета городского округа.
7. Осуществление методического руководства бухгалтерскими службами органов местного самоуправления, казенных, бюджетных и автономных учреждений городского округа.

8. Подготовка проектов муниципальных правовых актов по установлению, изменению и (или) отмене местных налогов и сборов городского округа.
        Финансовое управление обеспечивает исполнение полномочий возложенных на финансовые органы бюджетным законодательством и осуществляет координацию деятельности органов местного самоуправления, органов администрации городского округа, всех участников бюджетного процесса и муниципальных бюджетных и автономных учреждений. За отчетный период финансовым управлением в соответствии с утвержденными планами работ весь объем выполнен в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и в установленные сроки.  В 2016-ом году было разработано 18 проектов постановлений администрации городского округа, которые были подписаны, и приняты, в том числе по внесению на рассмотрение Думы городского округа - 14 ед., 43 приказа финансового управления по вопросам организации и исполнения бюджета городского округа. 

В рамках исполнения полномочий по реализации налоговой и бюджетной политики городского округа на очередной финансовый год и плановый период проведена следующая работа:
1. Финансовым управлением подготовлен проект основных направлений бюджетной и налоговой политики городского округа ЗАТО город Фокино на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годы, который отражает приоритеты бюджетной и налоговой политики городского округа на период до 2019 года,  определенные Бюджетным посланием Президента Российской Федерации и основными направлениями бюджетной и налоговой политики Приморского края на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов. С учетом последовательности целей и задач, предусмотренных основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2016 год, бюджетная и налоговая политика городского округа на 2017 год и среднесрочную перспективу направлена на достижение следующих целей:

1. Обеспечение сбалансированности бюджета городского округа.

2. Повышение качества налогового администрирования.
3. Повышение эффективности бюджетных расходов - как составной части эффективности деятельности органов местного самоуправления.
4. Создание условий для улучшения инвестиционного климата.
5. Предоставление качественных бюджетных услуг населению. 

6. Повышение уровня и качества жизни населения. 

        Исполнение бюджета городского округа  ЗАТО город Фокино  за отчетный год по доходам составило 861 846,26052 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 304 826,63168 тыс. рублей, или 35,37% от общего объема  доходов бюджета.
       План по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 94,14 %, невыполнение плана составило 18 985,36832 тысяч рублей. В отчетном периоде сложилось снижение доходов  к уровню прошлого года на 27 620 418,47 рублей, за счет поступления неналоговых доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, минуя бюджетный счет, на счет Отдела судебных приставов г.Фокино для исполнения  судебных решений по исполнительным листам, где должником является администрация и казна городского округа ЗАТО город Фокино. 


Налог на доходы физических лиц является основным источником формирования доходов бюджета и составляет 73,61% в объеме налоговых и неналоговых поступлений, в сумме составил – 224 371 262,82 рублей и исполнение плана 98,46%. По сравнению с предыдущим годом наблюдается увеличение поступления на 6 173 843,09 рублей. Увеличение платежей по основным плательщикам, зарегистрированным на территории ЗАТО: ОАО «30 СРЗ», ДВЦ «ДальРАО» - Филиал ФГУП «РосРАО», ФГУЗ «МСЧ №100 ФМБА», Федеральные (казенные, бюджетные) учреждения Министерства обороны РФ, ФГУП «42 электрическая сеть ВМФ» МО РФ.  Причиной снижения плановых показателей в отчетном году является увеличение возвратов по социальным и имущественным вычетам. 

Доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории РФ, подлежащих зачислению в бюджет городского округа в сумме – 2 349 256,11 рублей, рост поступления за счет увеличения реализации продукции.


Единый налог на вмененный доход составил в сумме 16 252 122,21 рублей, или 100,19% к плану. По сравнению с плановыми назначениями  прошлого года снижение по данному виду дохода  составило в сумме 1 940 169,92 рублей. Количество налогоплательщиков, осуществляющих предпринимательскую деятельность, подлежащую налогообложению единым налогом на вмененный доход, составляет 433 ед., из них 55 ед.- организации, 378 ед. – индивидуальные предприниматели. В динамике за ряд лет наблюдается небольшое снижение плательщиков.


Из-за отсутствия плательщиков, имеющих обязательство по уплате единого сельскохозяйственного налога в 2014-2016 годах, поступления отсутствуют.


Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения перечислен в бюджет в сумме 48 388,77 рублей, что составляет 127,34% исполнения плановых показателей. Увеличение относительно предыдущего года составило на 4 890,77 рублей. Количество выданных патентов на право применения патентной системы налогообложения в городском округе составляет 6 единиц (в 2015 году выдано 5 патентов).  


Налог на имущество физических лиц перечислен в бюджет в сумме 1 909 931,60 рублей (106,11%), превышение составило 109 931,60 рублей. Рост за счет погашения задолженности прошлых лет. Наблюдается незначительное снижение количества плательщиков и строений. На территории ЗАТО предусмотрены дополнительные налоговые льготы - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, но льгота не была заявлена указанной категорией граждан. Увеличение относительно предыдущего периода на сумму 184 301,74 рублей произошло за счет погашения задолженности прошлых лет и применения налоговой службой коэффициента дефлятора к инвентаризационной стоимости.

Земельный налог поступил в бюджет в сумме 21 078 944,19 рублей, или 100,76% от плановых назначений, увеличение на 159 944,19 рублей. Рост за счет авансовых платежей по земельному налогу по сроку 1 квартала 2017 года и погашения задолженности прошлых лет. Количество плательщиков составляет 1802, в том числе 62 ед. – юридические лица, 1740 ед. – физические лица. Увеличение относительно предыдущего периода на сумму 3 213 750,63 рублей произошло за счет погашения задолженности прошлых лет. На территории ЗАТО предусмотрены дополнительные налоговые льготы - ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны (в 2014 году – 5 налогоплательщиков – льготников, на сумму 246,00 рублей).

Государственная пошлина составила 4 521,54 рублей, или 95,75% от плановых назначений, уменьшение поступлений относительно прошлого года на 2 610 506,14 рублей произошло за счет снижения количества претензионных заявлений предприятием Филиал «Партизанский» КГУП «Примтеплоэнерго» в суд на должников.

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности составили в сумме 27 519 168,00 рублей, что составляет 67,77% от плановых назначений, уменьшение на 13 084 832,00 рублей. Уменьшение относительно предыдущего года на 19 442 876,61 рублей по причине погашения судебных решений по исполнительным листам через счет отдела судебных приставов г. Фокино минуя счет городского бюджета. 


Плата за негативное воздействие на окружающую среду – в сумме 854 145,74 рублей, или 85,42%, снижение за счет увеличения задолженности по предприятиям Министерства обороны РФ.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов – в сумме 2 860 536,00 рублей (55,05%), снижение на 2 335 464,00 рублей. Уменьшение относительно отчетного периода прошлого года на 13 388 683,34 рублей за счет снижения количества реализуемых объектов.


Штрафные санкции составляют 1 700 490,84 рублей (85,02%), невыполнение плановых назначений за счет снижения количества административных правонарушений. Уменьшение относительно предыдущего года на 721 855,76 рублей.

Прочие неналоговые доходы – в сумме 535 419,73 рублей, (101,79%). Увеличение относительно предыдущего года на 126 214,79 рублей за счет поступление платежей на компенсационное озеленение, восстановление площадей зеленых насаждений в результате строительства объектов.  

В отчетном году была продолжена работа по реализации Указов Президента РФ и распоряжения Администрации Приморского о повышении уровня оплаты труда работников бюджетной сферы. 

Специалистами финансового управления ведется постоянная работа по увеличению доходной части, снижению недоимки по налогам, по оптимизации расходной части бюджета, эффективному использованию бюджетных средств.

Недоимка по налогам, зачисляемым в бюджет городского округа по состоянию на 01.01.2017 составила в сумме 5491,0 тыс. руб., относительно периода на 01.01.2016 – 2954,0 тыс. руб., рост составил 2537,0 тыс. рублей. 


В целях взаимодействия и координации деятельности органа муниципальной власти городского округа ЗАТО город Фокино, федеральных органов государственной власти, предприятий и организаций городского округа по обеспечению социальной защищенности работающего населения в части оплаты труда работников, а также полноты собираемости налогов и страховых взносов в бюджетную систему Российской Федерации, сокращения количества убыточных организаций, на постоянной основе  работает межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе администрации городского округа ЗАТО город Фокино.

Работа комиссии проводилась в соответствии с утвержденным планом работы на 2016 год.

За 2016 год в городском округе ЗАТО город Фокино проведено 12 заседаний межведомственной комиссии. По рекомендации МИ ФНС России №1 по Приморскому краю, отдела Пенсионного фонда РФ по г.Фокино Приморского края, филиала №2 г.Артема ГУ-ПРОФСС РФ приглашено 165 налогоплательщиков, в том числе 55 руководителя предприятий и организаций (33,3 %) по вопросу погашения задолженности в бюджетную систему РФ и с убыточной деятельностью, 64 индивидуальных предпринимателя (38,8%), 46 физических лиц (27,9%), имеющих задолженность по налогу на имущество физических лиц, транспортному налогу и земельному, платы за аренду земли. Общая сумма платежей, поступивших в бюджет в результате деятельности комиссии, составила 26,252 млн. рублей, в том числе по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ – 15,050 млн. рублей. Сумма непогашенной задолженности налогоплательщиков, приглашенных на МВК – 1,450 млн. руб., (в том числе в ПФ РФ – 1,450 млн. руб.), что составляет 5,2% от общей суммы задолженности.  Документы на взыскание задолженности налоговой инспекцией, отделом Пенсионного фонда направлены в полном объеме в суд, в отдел судебных приставов по г.Фокино. 

В отчетном году рабочей группой по снижению неформальной занятости населения проведено 9 рейдов по выявлению наемных работников, осуществляющих трудовую деятельность без официального оформления. В ходе рейдов Рабочая группа посетила 101 предприятие. Выявлено 74 человека официально не оформленных.

Всего за отчетный период выявлен 321 работник, с которыми не заключены трудовые договора. Из числа выявленных официально заключено договоров – 284 человек.


Межведомственной комиссией на регулярной основе проводится разъяснительная работа среди работодателей о требованиях, предъявляемых законодательством РФ к порядку формирования заработной платы, а также документах, регулирующих социально – трудовые отношения, правилах трудового распорядка и т.д. путем проведения семинаров – совещаний, размещения сведений в средствах массовой информации.


Исполнение бюджета по расходам за отчетный период составило 877 524,12061 тысяч рублей, что на 22,727 млн.рублей меньше предыдущего года, сокращение идет за счет инвестиционных расходов на реализацию муниципальной программы «Обеспечение земельных участков, предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, под строительство индивидуальных домов, инженерной инфраструктурой на территории ЗАТО г.Фокино на 2014-2017 годы» (в части строительства подъездных автомобильных дорог, проездов к земельным участкам) в 2015 году завершено строительство автодорог.
Исполнение расходной части бюджета составило 877 524,12061 тысяч рублей, или 96,63 % от плановых назначений, остаток средств на едином счете на 01.01.2017 года составил 7 264,85159 тысяч рублей, из них, остаток целевых средств – 2 789,09472 тысяч рублей. 

В целях качественного  и полного исполнения расходных обязательств городского округа  ЗАТО город Фокино за 2016 год  было осуществлено 8 корректировок бюджета, при этом каждое внесение изменений в бюджет осуществлялось в минимальные сроки.
Кроме того, в 2016 году Финансовым управлением ежедневно формировалась и представлялась главе администрации городского округа ЗАТО город Фокино информация о финансировании расходов бюджета и о наличии неиспользованных остатков бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей средств бюджета. В результате в 2016 году было обеспечено уменьшение срока нахождения бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей и получателей, что привело к рациональному использованию бюджетных средств. 
Учитывая, что бюджет ЗАТО в 2016 году исполнялся в условиях замедления поступления собственных доходов в бюджет, в  целях оптимизации расходов в 2016 году повышенное внимание уделялось использованию главными распорядителями бюджетных средств на мероприятия, финансируемые в условиях софинансирования из краевого бюджета, по всем направлениям условия предоставления субсидий из краевого бюджета соблюдены.
В течение всего финансового года в полном объеме и в срок финансировались расходные обязательства главных распорядителей бюджета. 
Работа в отчетном периоде  была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законодательством Приморского края, в условиях кассового обслуживания  исполнения бюджета Управлением Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением цифровых подписей. 
В отчетном году во исполнение  приказа департамента финансов Приморского края от 17.07.2013 № 57 "О мерах реализации  Соглашения об эффективном  использовании межбюджетных трансфертов, выделяемых из федерального бюджета бюджету Приморского края для предоставления бюджету закрытого административно-территориального образования дотации на компенсацию дополнительных расходов и (или) потерь бюджетов закрытых административно-территориальных образований, связанных с особым  режимом безопасного функционирования"  ежеквартально направлялись сведения и информация  о достижении  значений целевых показателей результативности  предоставления  дотации, предусмотренных трехсторонним соглашением №01-01-06/06-114 от 19.04.2013 года.
В целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 2 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в течение отчетного года осуществлялся  контроль  за соблюдением городским округом норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городского округа, установленных постановлением Администрации Приморского края. По результатам исполнения бюджета городского округа ЗАТО город Фокино за 9-ть месяцев 2016 года было допущено превышение норматива расходов на содержание органов местного самоуправления в размере 47,94477 тысяч рублей, или 0,02%.  В течение 2-х месяцев было приостановлено предоставление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (с 26.10.2016 по 27.12.2016). По результатам исполнения бюджета городского округа ЗАТО город Фокино за 2016 год норматив расходов на содержание органов местного самоуправления в объеме налоговых и неналоговых доходах с учетом дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составил 20,31 % при установленном 21,14 %.  
В целях повышения эффективности муниципального управления предприняты меры по оптимизации расходов местного бюджета текущего года, в том числе:

в 2016 году сохранился сниженный размер денежного содержания главы городского округа ЗАТО город Фокино, главы администрации городского округа ЗАТО город Фокино и их заместителей на 10% (экономия составила 398,6861 тысяч рублей), указанное снижение продлено на 2017 год;

  проведена оценка эффективности использования бюджетных средств на реализацию муниципальных программ с учетом приоритетности направления расходов и утвержденных показателей результативности. Приоритетным направлением средств признаны муниципальные программы, направленные на реализацию Указов Президента Российской Федерации      «О мероприятиях по реализации государственной  социальной политики». 

В 2016 году в соответствии с постановлением администрации городского округа ЗАТО город Фокино от 19.12.2011 №1526-па (в редакции постановления от 23.04.2014 №851-па) проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществленного главными распорядителями средств бюджета городского округа ЗАТО город Фокино, главными администраторами доходов бюджета городского округа ЗАТО город Фокино за 2015 год, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, информация размещена на официальном сайте департамента финансов в установленный срок.

Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года №163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» Финансовым управлением в указанной системе  сформирован реестр  участников и неучастников бюджетного процесса городского округа ЗАТО город Фокино  в количестве 39 единиц (22 ед. – казенные учреждения – участники бюджетного процесса, из них - 8 ед. – органы местного самоуправления, 17 ед. – бюджетные и автономное учреждения - неучастники бюджетного процесса. 
В рамках  мероприятий  по формированию  государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» на основании  совместного приказа департамента финансов Приморского края и департамента информатизации и телекоммуникаций Приморского края от 18.05.2015 №97/пр.40-71                 «О наделении  полномочиями для работы  в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» было организовано в 2016 году исполнение  следующих задач: 

проведены мероприятия для подключения пользователей к компонентам системы «Электронный бюджет» (сформированы приказы о наделении полномочиями для работы в указанной информационной системе сотрудников, наделенными полномочиями  учредителя бюджетных или автономных учреждений, а также главных распорядителей бюджетных средств, получены электронные подписи и сертификаты  ключей проверки электронных подписей и средств защиты информации);
проведены мероприятия по формированию ведомственных перечней муниципальных услуг (анализ соответствия  действующих ведомственных перечней услуг реестровым записям базовых (отраслевых) перечней услуг), детализации  услуг по формам и условиям их оказания, показателей качества услуг, категориям потребителей, единицы объемов услуг и иным параметрам;

установлен порядок  формирования муниципального задания на  оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и  финансового обеспечения  его выполнения на основании нормативных затрат.

Кроме того, специалистами управления  осуществлялся ежеквартальный контроль за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: информации о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении.  
По результатам  мониторинга и оценки качества  управления бюджетным процессом, проводимым в соответствии с приказом департамента финансов Приморского края от 16.03.2011 №8 "О Порядке осуществления мониторинга и оценки  качества управления бюджетным процессом  в городских округах и муниципальных районах Приморского края" (в редакции приказа от 05.02.2014 №10) городскому округу ЗАТО город Фокино за 2015 год присвоена вторая степень качества управления  бюджетным процессом.
В городском округе постановлением от 01.09.2016 №1766-па             «Об утверждении  Плана мероприятий  по повышению качества управления  бюджетным процессом в городском округе ЗАТО город Фокино на          2016-2019-ые годы» утвержден и реализуется план мероприятий по повышению качества управления бюджетным процессом. Главной целью  плана мероприятий является обеспечение сбалансированности и устойчивости  бюджета, сокращение бюджетного дефицита, перевод расходов бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ. В 2016 году 68,18% расходов бюджета приходится на реализацию муниципальных программ.

Кроме того, планирование бюджета городского округа осуществляется на основе консервативного прогноза социально-экономического развития городского округа при строгом соблюдении норм бюджетного законодательства и с учетом изменений законодательства Российской Федерации, приводящие к значительным потерям бюджета городского округа. 
Бюджет городского округа на 2017 год и плановый период              2018-2019-ых годов формировался в условиях наделения органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации полномочиями главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС), главных администраторов доходов бюджета (ГАДБ) и главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита (ГАИВФД) и отдельными полномочиями учредителя, в отношении муниципальных бюджетных и автономных учреждений. Бюджет формировался исходя из принципов бюджетной системы Российской Федерации:

-принципа подведомственности расходов;
-принципа сбалансированности бюджета;
-принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств.

        Финансовым управлением разработан проект постановления, подписанный главой администрации городского округа ЗАТО город Фокино от 17.05.2016 №1012-па "О порядке составления проекта решения Думы городского округа  ЗАТО город Фокино "О бюджете городского округа ЗАТО город Фокино на 2016-ый год и плановый период 2017-2018-ых годов».


В ходе планирования доходов бюджета на 2017 год и плановый период до 2019 года была проведена работа с главными администраторами доходов бюджета городского округа, в том числе с территориальными органами государственной власти. 

 Для согласования в Министерстве финансов РФ исходных данных для определения размеров межбюджетных трансфертов бюджету ЗАТО город Фокино из федерального бюджета на 2017 год подготовлен  необходимый пакет документов. В результате проделанной работы Министерством финансов Российской Федерации определен размер межбюджетных трансфертов бюджету ЗАТО город Фокино из федерального бюджета на 2017 год и дотации, рассчитанной  на компенсацию дополнительных расходов, связанных с развитием и поддержкой социальной и  инженерной инфраструктуры ЗАТО, на 2017 год. 

С 2017 года расходы бюджета на реализацию муниципальных программ увеличились, структура программ сформирована исходя из принципа четкого соответствия планируемых к реализации мероприятий целям и задачам программы.

Проект бюджета городского округа на 2017-ый год  и плановый период 2018-2019-ых годов был направлен в Думу городского округа ЗАТО город Фокино постановлением администрации от 10.11.2016 №2197-па «О внесение на рассмотрение Думы городского округа ЗАТО город Фокино проекта решения Думы городского округа ЗАТО город Фокино «О бюджете городского округа ЗАТО город Фокино на 2017-ый год и плановый период 2018-2019-ых годов».  

Бюджет городского округа ЗАТО город Фокино на 2017 год утвержден решением Думы городского округа ЗАТО город Фокино от 23.12.2016       №386-МПА «О бюджете городского округа ЗАТО город Фокино на 2017-ый год и плановый период 2018-2019-ых годов». Проект решения был рассмотрен Думой в двух чтениях (в первом чтении проект решения принят решением Думы городского округа ЗАТО город Фокино от 23.11.2016 №287), что соответствует  требованиям Положения о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в городском округе ЗАТО город Фокино Приморского края, утвержденного решением Думы городского округа ЗАТО город Фокино от 05.02.2008 №161-МПА.

Кассовое обслуживание бюджета городского округа осуществляет Отдел №34 Управления Федерального казначейства по Приморскому краю. 
В течение 2016 года Финансовым управлением городского округа ЗАТО город Фокино проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности на территории муниципального образования.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность муниципального образования за 2015 год Финансовым управление городского округа ЗАТО город Фокино представлена в 2016 году в полном объеме предусмотренных форм (55 форм отчетности) и в срок, установленный департаментом финансов Приморского края, принята департаментом финансов без замечаний.


Кроме того, Финансовым управлением городского округа ЗАТО город Фокино ежемесячно  и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности распорядителей средств местного бюджета, а также сводной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, учредителями которых являются органы местного самоуправления муниципального образования. Также ежемесячно (9 форм отчетности)  и ежеквартально (33 формы отчетности) в срок, установленный департаментом финансов формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении консолидированного бюджета городского округа ЗАТО город Фокино, сводная бухгалтерская отчетность государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений.

Проводилась работа по размещению на Общероссийском официальным сайте информации о заключенных муниципальных контрактах на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, реестров платежей, являющихся  источниками  формирования  доходов  бюджетов бюджетной системы РФ.            
Своевременно была сформирована и утверждена сводная бюджетная роспись и бюджетная роспись главного распорядителя бюджетных средств, составлен и утвержден кассовый план исполнения бюджета городского округа ЗАТО город Фокино.
          При исполнении бюджета по доходам проведена следующая работа:

В целях проведения работы по мобилизации доходов в бюджет работниками осуществлялся ежедневный учет и мониторинг налоговых и неналоговых поступлений в бюджет городского округа, контроль за невыясненными поступлениями, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет. 

 В ходе исполнения бюджета по расходам проведены следующие мероприятия:
1. В установленные законодательством сроки бюджетные сметы муниципальных учреждений на 2016 год проверены (на предмет соответствия расходов кодам бюджетной классификации РФ и подтверждения расходов расчетами и обоснованиями) и утверждены руководителем финансового управления.
2.
В целях оперативного управления бюджетными средствами, их эффективного использования в течение 2016 года Финансовым управлением формировался оперативный ежемесячный анализ исполнения бюджета в разрезе бюджетополучателей, проводился жесткий контроль за остатками средств на лицевых счетах бюджетополучателей.

3. 
В 2016   году финансирование расходов муниципальных учреждений проводилось ежедневно  в соответствии с кассовым планом, бюджетными заявками и финансовыми возможностями бюджета. 
4.  
При необходимости обеспечивалось внесение изменений в бюджетную роспись главного распорядителя бюджетных расходов бюджета городского округа, отслеживались остатки сметных ассигнований в разрезе экономических статей и в лимитах бюджетных обязательств. Внесено 16 изменений в сводную бюджетную роспись расходов бюджета городского округа. 

         Бюджет городского округа ЗАТО город Фокино по расходам при плане 908099,83757 тыс. рублей исполнен на сумму 877 524,12061 тыс. рублей или на 96,63%.

          По итогам исполнения бюджета за 2016 год по состоянию на 1 января 2017 года:
1. Остаток средств на едином бюджетном счете на 01.01.2017 года составил 7 264 851,59 рублей, в том числе:
доходы последних двух дней 4 475 756,87  рублей;

целевые ассигнования – 2 789 094,72 рублей, из них


37 600,00 рублей - субвенции бюджетам городских округов  на обеспечение государственных полномочий по составлению (изменению и дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции (Приморский краевой суд);


1 562,92 рублей - субвенции бюджетам городских округов  на осуществление полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (восстановленные расходы  ФСС РФ по отчету за 2015 год);


49 445,09 рублей – субвенции бюджетам городских округов на осуществление государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния (восстановленные расходы ФСС РФ по отчету за 2015 год);


83 838,33 рублей - субвенции бюджетам городских округов на реализацию дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях по основным общеобразовательным программам;


2 595 840,00 рублей – субвенции на выполнение государственных полномочий на обеспечение жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц;


20 808,38 рублей – субвенции на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования.


Остаток целевых средств в сумме 2 738 086,71 рублей перечислен в доход краевого бюджета в январе 2017 года в установленные сроки, согласно статьи  242 БК РФ. 

Остаток субвенций в размере  51008,01 рублей, из них, субвенции бюджетам муниципальных образований Приморского края  на осуществление полномочий Российской Федерации по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (сумма возврата  ГУ Приморское РО Фонда социального страхования РФ расходов  по временной нетрудоспособности) в сумме 1 562,92 рублей и субвенции на осуществление государственных полномочий по государственной регистрации  актов гражданского состояния в сумме           49 445,09 рублей,  не могут быть возвращены в краевой бюджет  из-за  приостановки осуществления операций по расходованию средств на лицевых счетах администрации городского округа ЗАТО город Фокино (расходы осуществляются только по исполнительным судебным документам). 
В полном объеме и в срок поступали дотации, субвенции и межбюджетные трансферты. Субсидии краевого бюджета на условиях софинансирования за счет средств дорожного фонда Приморского края, на содержание многофункциональных центров предоставления  государственных и муниципальных услуг, субвенции на реализацию дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях по основным общеобразовательным программам, на обеспечение  бесплатным питанием, обучающихся в младших классах  (1-4 включительно) в муниципальных общеобразовательных учреждениях, на выплату компенсации  части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных общеобразовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, иные межбюджетные трансферты на комплектование книжных фондов были перечислены в бюджет городского округа в соответствии с фактической потребностью.

Субвенции на организацию проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных в бюджет городского округа ЗАТО город Фокино не поступали, средства не запрашивались, так как конкурс на оказание услуг не состоялся.

Субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав перечислены в бюджет по фактической потребности (в связи с тем, что 1 штатная единица 6 месяцев была не заполнена).


2.
Муниципальный долг на 01.01.2017 года составил 26 000 000,00 рублей.

          Объем муниципального внутреннего долга по состоянию на 01.01.2017 года составляет 26 000 000,0 рублей. В соответствии с муниципальным контрактом от 12.05.2015 №0120300001715000080-0015039-01 бюджетом ЗАТО 20.05.2015 получен кредит от ПАО «Совкомбанк» в размере 18 000 000,00 рублей под 24% годовых. На 01.01.2016  было погашено по условиям контракта 10 500 000,00 рублей суммы основного долга, переходящий долг на 01.01.2016 – 7 500 000,00 рублей, проценты за обслуживание указанного кредита в 2016 году  составили 414 243,42  рублей. 


В соответствии с муниципальным контрактом от 25.07.2016 №№0120300001716000198-0015039-01 бюджетом ЗАТО 10.08.2016 получен кредит от ПАО «Совкомбанк» в сумме 35 000 000,00 рублей под 14% годовых. По условиям контракта в 2016 году погашено 9 000 000,00 рублей – суммы основного долга, проценты за пользование предоставленным кредитом составили  1 660 196,73 рублей. 
 

3
Общая сумма дебиторской задолженности по бюджетной деятельности на начало 2016 года составляла 2 210 495,86  рублей, просроченная  дебиторская задолженность отсутствовала, на конец отчётного периода она составляет  3 081 329,47 рублей, просроченная отсутствует



По состоянию на 01.01.2017 года дебиторская задолженность увеличилась на 870 833,61 рублей или 39,4%. Основной причиной роста дебиторской задолженности послужило уточнение декларации по земельному налогу за 3 квартал 2016 года (к уменьшению) учреждений образования городского округа ЗАТО город Фокино.  Переплата будет учтена при оплате платежа за 4 квартал 2016 года,  осуществляемого в январе 2017 года.
 
4.  Общая сумма кредиторской задолженности по бюджетной деятельности на начало 2016 года составляла 31 723 883,61 рублей, в том числе просроченная - 11 917 281,33 рублей, на конец отчётного периода        22 616 962,60 рублей, в том числе просроченная составила 8 319 340,44 рублей.

По состоянию на 01.01.2017 снижение просроченной кредиторской задолженности составило 3 597 940,89 рублей или 30,2%. Причиной возникновения просроченной кредиторской задолженности послужило приостановление операций на счетах, открытых в УФК администрации городского округа ЗАТО город Фокино, согласно Постановлению Пятого Арбитражного суда Дальневосточного округа №Ф03-916/2014 от 15.05.2014.

В рамках исполнения полномочий Финансового органа по организации и осуществлению финансового контроля в пределах своей компетенции за исполнением бюджета городского округа проводились следующие мероприятия:

1. В целях реализации полномочий по осуществлению контроля за исполнением муниципальными учреждениями бюджетных смет организована система внутреннего контроля. На стадии формирования бюджета и утверждения бюджетных смет получателям бюджетных средств осуществлялся предварительный контроль. 

2. Текущий контроль осуществляется ежедневно в форме санкционирования расходов бюджета. 

           В результате принятых мер отсутствует задолженность по заработной плате и отчислениям во внебюджетные фонды (за исключением администрации и финансового управления городского округа ЗАТО город Фокино по указанной ранее причине). 

3. В рамках последующего контроля проводится документальный контроль:


3.1. Отчетности бюджетополучателей, в том числе бюджетной отчетности, отчетности за принятием и исполнением бюджетных обязательств.

3.2. Отчетности бюджетополучателей по начисленной и выплаченной заработной плате с начислениями, а также по платежам за коммунальные услуги.

3.3. Отчетности по осуществлению контроля за наличием кредиторской задолженности бюджетных учреждений.  
          В течение 2016 года Финансовое управление городского округа ЗАТО город Фокино осуществляло ежедекадный контроль за начислением и выплатой заработной платы работникам муниципальных учреждений. В результате принятых мер задолженность по заработной плате отсутствует.

           При исполнении полномочий по организации и формированию отчета об исполнении бюджета городского округа в соответствии с приказом начальника Финансового управления от 09.12.2016 №34  проведены следующие мероприятия:
1.    Организационная работа по формированию бюджетной отчетности об исполнении бюджета городского округа за 2016 год. 

2. Разработан график предоставления бюджетной отчетности бюджетополучателями (с расшифровкой форм отчетности, требований по приложениям и расшифровкам с приложением пояснительных записок).

3.    Бюджетная отчетность об исполнении бюджета городского округа за 2016 год сформирована качественно, в полном объеме и предоставлена в Департамент финансов Приморского края 09 февраля 2017 года. 
        Кроме, обязательных форм бюджетной отчетности в отчетном году своевременно и качественно были сформированы и представлены все запрашиваемые  приложения и формы отчетов об исполнении бюджета городского округа в департаменты и управления Приморского края, в том числе по переданным полномочиям, в Приморское казначейство, в Думу городского округа, Министерство финансов РФ и Минэкономразвития РФ, в том числе:

1. Мониторинг исполнения бюджета за 2016 год закрытыми административно-территориальными образованиями, за 1 квартал, 1-ое полугодие и 9-ть месяцев 2016 года (ежеквартально по 16 форм отчетности мониторинга ЗАТО) – предоставлен в Министерство финансов РФ.
2. Мониторинг исполнения бюджета за 2016 год муниципальными образованиями, за 1 квартал, 1-ое полугодие и 9-ть месяцев 2016 года (ежеквартально по 18 форм отчетности) – представлен в Департамент финансов Приморского края.
3. Мониторинг и оценка качества управления бюджетным процессом соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса за 2015 год (37 показателей). 

          По годовому отчету об исполнении бюджета за 2015 год в установленные сроки проведена процедура внешней проверки Контрольно-счетной платой городского округа ЗАТО город Фокино, подготовлен и представлен в Думу городского округа ЗАТО город Фокино проект решения Думы об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2015 год, прошла процедура публичных слушаний в соответствии с решением Думы  городского округа от 31.03.2016 №243. Решением Думы городского округа ЗАТО город Фокино от 26.05.2016 №263 "Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа ЗАТО город Фокино за 2015-ый год" был утвержден отчет за 2015 год, опубликован в «Тихоокеанской  газете» и размещен на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО город Фокино. 


По итогам формирования консолидированного отчета об исполнении бюджета ЗАТО  за 1 квартал, за 1-ое полугодие и за 9-ть месяцев 2016 года подписаны постановления администрации об утверждении указанных отчетов. Утвержденные постановлениями отчеты направлены в Думу городского округа ЗАТО город Фокино и Контрольно-счетную палату городского округа ЗАТО город Фокино, опубликованы в Тихоокеанской газете и размещены на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО город Фокино. 

          В ходе исполнения полномочий по подготовке проектов муниципальных правовых актов по установлению, изменению и (или) отмене местных налогов и сборов городского округа в течение года осуществлялся мониторинг правовых актов городского округа ЗАТО город Фокино, в сфере местных налогов и сборов, на соответствие федеральному законодательству. 

           В ходе исполнения полномочий по осуществлению методического руководства бухгалтерскими службами органов местного самоуправления, казенных, бюджетных учреждений городского округа:
1. Направлены письма по вопросам организации бухгалтерского и бюджетного учета в 2016 году. 

2. Направлены рекомендации по разработке проектов порядков определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования, культуры и спорта в 2016 году.
3. На все запросы бюджетополучателей направлены соответствующие разъяснения.
4. Осуществляется ежедневная работа по разъяснения и оказанию помощи специалистам муниципальных учреждений и специалистам структурных подразделений администрации городского округа ЗАТО город Фокино по организации исполнения и исполнению бюджета городского округа, разработке нормативных правовых актов и т. п.

        В процессе работы по оказанию методической помощи участникам бюджетного процесса Финансовым управлением городского округа ЗАТО город Фокино было организовано и проведено 4 совещания с участниками бюджетного процесса по вопросам исполнения бюджета, по формированию бюджетной отчетности, по организации финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений, по организации бюджетного процесса в условиях изменения финансового обеспечения муниципальных бюджетных учреждений и наделения органов местного самоуправления и отраслевых органов администрации полномочиями главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС), главных администраторов доходов бюджета (ГАДБ) и главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита (ГАИВФД) и отдельными полномочиями учредителя, в отношении муниципальных бюджетных учреждений. 

           Для обеспечения исполнения вышеперечисленных полномочий Финансовым управлением  проведена следующая работа:
1. Подготовлена и опубликована в СМИ ежеквартальная информация об исполнении бюджета городского округа, информация о проведенных заседаниях Межведомственной комиссии.

2. На сайте администрации городского округа ЗАТО город Фокино размещена информация в динамике за ряд лет (2012, 2013, 2014, 2015, 2016 годы) и постоянно дополняется и изменяется по темам:

- бюджет городского округа, в том числе бюджет на соответствующий год, формирование и исполнение бюджета, бюджетная отчетность, информация о льготах, отсрочках по платежам в бюджет, отчет и бюджет в доступной для граждан форме;

- муниципальные услуги, в том числе нормативная база и перечень муниципальных услуг;

- межведомственная комиссия, в том числе отчет о работе и информация о проведенных заседаниях и результатах деятельности.


Штатная численность Финансового управления городского округа ЗАТО город Фокино в 2016 году и на 01.01.2017 года составляет 8 штатных единиц. 
 
Бюджетный процесс обеспечивается использованием 19 программных комплексов. Все программные комплексы установлены и обслуживаются тремя серверами и 8 рабочими станциями. Условия работы серверов соответствуют требованиям обеспечения безопасности информации и их эксплуатации. Обеспечивается исполнение полномочий Финансового управления как юридического лица, в том числе делопроизводство,  обеспечение сохранности документов и формирование архива.
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Начальник Финансового управления
городского округа ЗАТО город Фокино                                        М.Ю. Бревнов
