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Приложение 
к постановлению

администрации городского округа ЗАТО город Фокино

от 


 №


Порядок приема отработанных ртутьсодержащих ламп и определения места первичного сбора и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп, а так же информирование потребителей ртутьсодержащих ламп на территории городского округа ЗАТО город Фокино

1.
Прием отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей (кроме потребителей ртутьсодержащих ламп, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах и имеющих заключенный собственниками указанных помещений договор управления многоквартирными домами и договор оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в таких домах) ведется в помещении ООО «Новые технологии», расположенном по адресу: г.Фокино, ул.Заводская, д.12:
1.1.
Обязательным условием при приеме отработанных ртутьсодержащих ламп является сохранение их целостности и герметичности. Каждая отработанная ртутьсодержащая лампа или люминесцентная трубка должна быть упакована в соответствии с требованием по обращению с отходами 1-го класса опасности «Ртутные лампы, люминесцентные ртутьсодержащие трубки отработанные и брак». А именно, упаковка ламп по функциональному назначению подразделяется на внутреннюю упаковку, тару, средства амортизации и крепления ламп в таре. Внутренняя упаковка (бумага, тонкий картон, индивидуальная заводская тара из гофрокартона) предназначается для защиты отработанных ртутьсодержащих ламп от механических повреждений при случайном контакте друг с другом. Защита отработанных ртутьсодержащих ламп внутренней упаковкой осуществляется на стадии образования отхода немедленно при замене перегоревших ламп  в светильниках. При приеме отработанных ртутьсодержащих ламп на склад временного хранения и накопления в обязательном порядке будет проверятся правильность и целостность внутренней упаковки ламп, отработанные  ртутьсодержащие лампы сортируются по диаметру и длине, аккуратно и плотно укладываются в контейнеры, коробки или ящики (тару). Для каждого типа ламп должен быть предусмотрен отдельный контейнер, коробка или ящик. Тара (металлические контейнеры, фанерные, картонные коробки, ящики) предназначена для защиты отработанных ртутьсодержащих ламп от внешних воздействий и механических повреждений. Допускается применение сухих неповрежденных картонных коробок из-под новых ламп. Максимальный вес картонных, фанерных контейнеров при заполнении не должен превышать 15-ти кг, металлических контейнеров – 30-ти кг. В целях обеспечения необходимой прочности герметичности упаковки картонные коробки должны быть оклеены клеевой лентой шириной не менее 50-ти мм  по всем швам, включая и вертикальные. Концы клеевой ленты должны заходить на прилегающие к заклеиваемому шву стенки картонной коробки не менее чем на 50 мм. На каждой таре (контейнере, коробке, ящике) с отработанными или бракованными ртутьсодержащими лампами должно быть нанесено маркером яркого цвета надписи «Не бросать!», «Осторожно! Хрупкое!», а также наклеена этикетка (или сделана надпись) произвольного размера, на которой указаны тип (марка) ламп, их длина, диаметр и количество ламп упакованных в данную коробку.
2.
Управляющие компании, товарищества собственников жилья, представители от собственников многоквартирного дома, при непосредственном управлении, заключают договор с организацией, имеющей лицензию на право обращения с ртутьсодержащими отходами:

2.1.
Накопление отработанных ртутьсодержащих ламп в местах, являющихся общим имуществом собственников помещений многоквартирного дома, не допускается. Накопление должно производиться в соответствии с требованиями Государственного стандарта 12.3.031-83 «Система стандартов безопасности труда. Работы с ртутью. Требования безопасности», утвержденного постановлением Госстандарта СССР от 10.10.1983 №4833; с требованиями Санитарных правил при работе с ртутью, ее соединениями и приборами с ртутным заполнением, утверждённых Главным государственным санитарным врачом СССР 04.04.88 № 4607-88.

2.3.
Накопление отработанных ртутьсодержащих ламп производится отдельно от других видов отходов.

2.4.
Хранение отработанных ртутьсодержащих ламп производится в специально выделенном для этих целей помещении, защищенном от химически агрессивных веществ, атмосферных осадков, поверхностных и грунтовых вод, в местах, исключающих повреждение тары.

2.5.
Не допускается совместное хранение поврежденных и неповрежденных ртутьсодержащих ламп. Хранение поврежденных ртутьсодержащих ламп осуществляется в специальной таре.
3.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели заключают договор с организацией, имеющей лицензию на право обращения с ртутьсодержащими отходами:
3.1. Разрабатывают инструкции по организации сбора, накопления, использования, обезвреживания, транспортирования и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп применительно к конкретным условиям и назначают в установленном порядке ответственных лиц за обращение с указанными отходами. 
4.
Информирование о порядке сбора отработанных ртутьсодержащих ламп осуществляется администрацией городского округа ЗАТО город Фокино путем размещения в средствах массовой информации, управляющими организациями, организацией имеющей лицензию на право обращения с ртутьсодержащими отходами, а также юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими накопление и реализацию ртутьсодержащих ламп:

4.1.
Управляющие организации, юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие управление многоквартирными домами на основании заключенного договора или заключившие с собственниками помещений многоквартирного дома договоры на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, доводят информацию о Правилах обращения с отработанными ртутьсодержащими лампами до сведения собственников помещений многоквартирных жилых домов, путем размещения информации на информационных стендах (стойках) в помещении управляющей организации, многоквартирных домах.
