Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту муниципального 
правового акта городского округа ЗАТО Фокино

     Настоящим, Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства  администрации городского округа ЗАТО Фокино, уведомляет    о    проведении    публичных    консультаций   в   целях    оценки  регулирующего  воздействия проекта муниципального  нормативного  правового акта: «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа ЗАТО Фокино»  на портале Оценка регулирующего воздействия http://www.regulation-new.primorsky.ru/.
Предложения принимаются по адресу: Приморский край, г. Фокино, ул. Постникова, д.9 каб.39, а также по адресу электронной почты: jkhspec5@mail.fokino-prim.ru;
       Сроки приема предложений: с 15.10.2021 по 21.10.2021
       Место     размещения    уведомления     о    подготовке     проекта   МНПА   в       информационно-телекоммуникационной      сети       интернет   (полный электронный адрес): 	adm.fokino-prim.ru
[bookmark: sub_62]1. Описание       проблемы,   на        решение       которой        направлен      проект    муниципального      нормативного      правового     акта    городского     округа   ЗАТО   Фокино: 
[bookmark: sub_63]Наличие нарушений субъектами, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, обязательных требований, установленных Правилами благоустройства и содержания территории городского округа ЗАТО Фокино.
2.  Цели     предлагаемого    проекта    муниципального     нормативного  правового    акта     городского  округа    ЗАТО  Фокино  (поправок  к проекту муниципального     нормативного    правового     акта   городского      округа ЗАТО Фокино): 
Снижение уровня нарушений субъектами, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, обязательных требований законодательства.
[bookmark: sub_64]             3. Действующие    нормативные  правовые акты, из   которых   вытекает       необходимость        разработки        предлагаемого        проекта   муниципального   нормативного    правового   акта  городского округа  ЗАТО Фокино  (поправок к проекту муниципального нормативного правового акта городского округа ЗАТО Фокино):   
Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  
[bookmark: sub_65]         4. Планируемый     срок    вступления    в   силу    предлагаемого    проекта
муниципального   нормативного  правового  акта: 01.01.2022
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