Пояснительная записка
к докладу главы городского округа ЗАТО  Фокино по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления

за 2021 год и их планируемых значениях на 3-летний период.
              Доклад главы городского округа ЗАТО Фокино о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа ЗАТО Фокино за 2021 год их планируемых значениях на трехлетний период подготовлен в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 года №1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.04.2008 года №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».
             При подготовке доклада использованы официальные данные территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, данные отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа ЗАТО Фокино.

Расчет показателей производился в соответствии с Инструкцией Министерства регионального развития Р.Ф.  
    Городской округ ЗАТО Фокино  расположен на юге Приморского края на берегу залива Петра Великого, и занимает побережье от мыса Острый залива Стрелок на востоке до мыса Открытый залива Уссурийский на западе. На территории городского округа расположены  бухты: Павловского, Руднева, Абрек, Разбойник, Конюшкова, Назимова, Сысоева, острова: Путятина, Аскольд, Никольского.   

    В состав городского округа  включены: город Фокино, поселки Дунай и Путятин.  

Площадь территории городского округа составляет 289,02 кв.км. 

Численность населения городского округа ЗАТО Фокино  за истекший год снизилась  на 257 человек и по состоянию на 01.01.2022  составила 31007 человек. Сокращение численности происходило как за счет миграционного оттока, так и по причине естественной убыли.
1.Экономическое развитие.
По данным официальной статистики в 2021 году в целом на фоне пандемии отмечалась разнонаправленная динамика макроэкономических показателей, характеризующих социально-экономического развития городского округа ЗАТО Фокино.

           Оборот производства крупных и средних организаций городского округа по полному кругу в отчетном периоде составил 4056,22 млн.руб. или 118,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

 Объем отгруженной промышленной продукции по крупным и средним предприятиям за 2021 год  составил  3322,41 млн. руб., к аналогичному  периоду прошлого года 130,7%. Основными видами экономической деятельности  городского округа являются: «Обрабатывающие производства», «Промышленное производство». Доля объема отгруженных товаров собственного производства выполненных работ  по чистым видам деятельности  крупными и средними предприятиям в обороте  производства  крупных  и средних организаций составила 82,0 %.

           Основные  организации  имеющие  социальную  экономическую значимость на территории городского округа: 

           - отделение Фокино Дальневосточного центра по обращению с радиоактивными отходами - филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Федеральный экологический оператор»,

          -  общество с ограниченной ответственностью «Интеллектуальные коммунальные системы Фокино»,   

          - Акционерное общество «30 Судоремонтный завод»,

           - Большекаменский филиал КГУП "Примтеплоэнерго"- филиал Фокино.
           Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» составил 169,2% к 2020 году –  строительство многоквартирных домов в  городском округе не ведется, незначительные объемы осуществляются индивидуальными застройщиками.

          Оборот  розничной торговли (83,3% к  2020 году),  снижение обусловлено  на территории  ГО  числа сетевых магазинов. 

          Оборот общественного питания (120,4% к 2020 году) рост оборота объясняется включением в расчет питание  военнослужащих контрактной службы.

           Объем платных услуг населению (212,6% к 2020 году) – рост оборота в 2021 году объясняется тем, что частично приостановлена была работа в 1 пол. 2020 года организаций в период карантина, в связи с COVID 19.

           Введено жилья (6529 кв.м., 249,2%  к  2021 году) – ввод объектов индивидуальными застройщиками.

           Обеспеченность жильем на душу населения - 20,5 кв.м. (102% к  2020 году). 

Показатель 1. На территории городского округа ЗАТО Фокино зарегистрировано 195 малых предприятий,  458 – ИП, 462-НПД (самозанятые). 

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек населения в 2021 году составляет 359,6 ед. На период                2022-2024 годов  планируется  рост данного показателя, к 2024 году  составит 362,31 ед. (101%) за счет реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие  малого и среднего предпринимательства в городском округе ЗАТО Фокино на 2022-2024 годы».
Показатель 2. На малых и средних предприятиях, включая ИП среднесписочная численность работающих  составляет  3250  чел., на крупных 6218 чел., НПД - 462 чел.  В 2021 году доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 37,4%. На  период  2022-2024 годов  планируется  рост данного показателя   до 38,4%.
           Показатель 3. Объем инвестиций в основной  капитал  (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя городского округа составил 6973,7 рублей  или 17,5% от показателя за 2020 год. Значительное снижение показателя объясняется действующими в 2021 году ограничениями в связи с COVID19. 
         По видовой структуре  в 2021 году наибольший объем  инвестиций приходится на машины, оборудование, включая хозяйственный инвентарь и другие объекты (90% от общего объема инвестиций), а так же на здания (кроме жилых) и сооружения, расходы на улучшение земель (8% от общего объема инвестиций),  прочие инвестиции (2% от общего объема инвестиций).  
            Показатель 4.    Площадь земель подлежащих налогообложению 11381,0 га. Облагается налогом 2338,4 га.

          Показатель 5.  На территории городского округа ЗАТО Фокино функционирует одно предприятие (ООО «Компания Новое время») осуществляющее сельскохозяйственную деятельность.  
        Показатель 6.  Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2021 году составил 20,1%. Протяженность дорог общего пользования местного значения составляет 83,3 км, протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям  -  16,662 км.  
В текущем, плановом и прогнозном периодах ожидается развитие положительных тенденций, механизмом продвижения которых станет реализация   обеспеченных финансированием из средств местного бюджета мероприятий  муниципальной программы  «Модернизация дорожной сети  ГО ЗАТО Фокино на период 2018-2024 годы». Программа разработана с учетом требований соответствующей государственной программы Приморского края, и предполагает  участие в ней с целью получения субсидии на  реализацию программных мероприятий.

Показатель 7. В границах городского округа ЗАТО  Фокино находится о.Путятина, на котором  находится п.Путятин. Между островом и материком регулярное паромное сообщение.
         Показатели 8-13. По состоянию на 01.01.2022 года среднемесячная номинальная  заработная плата крупных и средних предприятий, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  составила 110,2%.  К 2024 году показатель составит 119,5 %.
        В бюджетных организациях с учетом реализации мероприятий, направленных на оптимизацию штатной численности и увеличение объема платных услуг, рост заработной платы обеспечили учреждения дошкольного образования (110,4%), культуры и искусства (118,2%).
         По общеобразовательным учреждениям номинальной начисленной заработной платы работников в 2021 году показатель составил 116,5% в сравнении с 2020 годом. В 2021 году среднемесячная заработная плата педагогических работников составила 111,1% к аналогичному периоду прошлого года. К 2024 году планируется увеличение в 2,1 раза.
          В учреждениях физической культуры и спорта размер среднемесячной заработной платы за отчетный период составил 155% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Рост показателя достигнут благодаря выполнению мероприятий по достижению показателей «дорожной карты».
         В текущем, плановом и прогнозном  периодах ожидается положительное изменение в области оплаты труда в организациях бюджетного сектора.  Главной задачей станет продолжение реализации мероприятий «дорожной карты»  в общеобразовательных учреждениях и исполнение  положений  Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597.
 2. Дошкольное образование

Показатели 14-16.  В 2021 году на территории городского округа осуществляли деятельность 7 муниципальных дошкольных  образовательных  учреждений, которые посещали  1426 детей  в возрасте от 1,5-8 лет.  
Размер родительской платы - 1500 рублей в месяц. Сохраняется льгота по оплате за присмотр и уход за детьми в ДОО, которая предоставляется 411 семьям, компенсацию за содержание детей в ДОУ получают 1380 семей.

Здания ДОУ, находящихся в аварийном состоянии не имеем.
3.Общее и дополнительное образование

           Показатели 17-22.  На  территории  городского округа ЗАТО  Фокино  в 2021 году функционировало  15 образовательных организаций, в том числе: общеобразовательных – 7,   дошкольных – 7,  дополнительных – 1.  

          Муниципальные общеобразовательные учреждения, находящиеся в аварийном состоянии отсутствуют.

В образовательных школах городского округа ЗАТО Фокино количество учащихся составило 3251 человек. Общая численность детей в возрасте от 5 до 18 лет на территории городского округа ЗАТО Фокино составляет 4577 человек, количество детей, занимающихся по программам дополнительного образования, составляет 1990 детей в возрасте от 5 до 18 лет – 43,5%.
В 2021 году началась работа по внедрению персонифицированного учета детей в дополнительном образовании.

Показатель 23. 

Образование – одна из основных статей в расходной части бюджета городского округа и является социально значимой отраслью экономики. В 2021 году расходы бюджета на финансирования общего образования за счет  средств бюджета составили 102,6 % к уровню 2020 года).
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося  в 2021 году  составили 89,0 тыс. рублей,  к аналогичному периоду прошлого года составили  109,5%.

4.Культура

Показатели 24-28.  
В течение 2021 г. на территории городского округа ЗАТО Фокино функционировало пять учреждений культуры  со статусом юридического лица:

1.
МБУ Центр культуры и искусства «Спутник».
2.
МБУ Объединенный Дом культуры  «Восход» п. Дунай.
3.
МБОУ ДО «Детская школа искусств» г.Фокино.
4.
МБОУ ДО «Детская школа искусств»  поселок Дунай».
5.
МКУ «Централизованная библиотечная система городского округа

ЗАТО Фокино». 
          В  2021 году  система  муниципальных  бюджетных учреждений клубного типа претерпела изменения: МБУ ДК «Восход» и МБУ ДК «Путятин» были реорганизованы в муниципальное бюджетное учреждение Объединенный Дом культуры «Восход».

Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности  клубами и учреждениями клубного типа увеличился за 2021 год и составил 120,1%. (Принято в муниципальную собственность здание Дома офицеров флота, расположенное по адресу: г.Фокино, ул. Центральная, д.1, приказ заместителя Министра обороны РФ от 27.03.2020 №349).  Здание требует капитального ремонта. 
В 2021 году проведены работы по капитальному ремонту системы отопления, электроснабжения, капитальный ремонт кабинетов здания ДОФ за счет средств местного бюджета.

 В 2022 году в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» проводятся работы по капитальному ремонту крыши, сцены  ДОФа, установка светодиодного экрана.
5.Физическая культура и спорт

         Показатель 29-29(1). 
         В 2021 году доля населения, систематически регулярно занимающихся  физической культурой и спортом  составила 37,51%, на плановый период 2022-2024 планируется рост показателя до 56,2%.
        Одним из направлений социальной политике администрации городского округа является всестороннее и эффективное развитие физической культуры и спорта, нацеленное на формирование здорового образа жизни горожан, воспитание физически крепкого подрастающего поколения.

        В целях обеспечения условий для развития физической культуры и массового спорта, проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, администрацией городского округа продолжена реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городском округе ЗАТО Фокино на 2016-2023 годы».
        Проведение систематической работы, связанной с привлечением местного населения к занятиям физкультурой и спортом, позволяет прогнозировать положительную динамику роста количества граждан занимающихся спортом.
       Для привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом учащихся общеобразовательных учреждений проводятся городские соревнования среди учащихся общеобразовательных учреждений. Общая численность активно занимающихся в возрасте 3-18 лет физической культурой и спортом в 2021 году составила 4330 человек, что составляет 83,5% от общей численности населения городского округа в данной возрастной группе. В городском округе созданы и работают муниципальные учреждения дополнительного образования детей спортивной направленности: 2 – детско-юношеские спортивные школы. В этих спортивных школах занимаются 858 детей и подростков. 

        Большое внимание в городском округе уделялось организации физического воспитания в дошкольных учреждениях. Спортивные мероприятия в дошкольных учреждениях были направлены на оздоровление детей, посредством проведения процессов закаливания, проведения утренней гимнастики. В общей сложности, 100 дошкольников занимаются ОФП под руководством тренеров-преподавателей спортивных школ. В городском округе 3250 человек посещали уроки по физической культуре.
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Показатели 30-35. 
На территории городского круга ведется индивидуальное жилищное строительство. За отчетный период  введены в эксплуатацию  индивидуальные жилых дома общей  площадью 6529 м2.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатели 36-40. 
Согласно форме 22-ЖКХ (реформа) за 2021 год на территории городского округа ЗАТО  Фокино  расположен 191 многоквартирный дом. В 179 многоквартирных домах  собственниками выбран способ управления.

           Общее число организаций коммунального комплекса осуществляющих свою деятельность на территории городского округа ЗАТО город Фокино – 3 шт., из них используют объекты коммунальной инфраструктуры  по договору аренды – 3 шт. (100 %).

         На кадастровый учет поставлено всего с 2009 года 132 МКД. 
         Улучшили жилищные условия из числа граждан состоящих на учете в качестве нуждающихся 290 человек.
          Принято в 2021 году в муниципальную собственность объекты военного городка №1, в том числе: жилой фонд в количестве 144 квартир.
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы  Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами  граждан   Российской    Федерации» городскому округу ЗАТО Фокино на выдачу гражданам, подлежащим переселению из ЗАТО, в пределах бюджетных ассигнований гражданам выдано 3 сертификата на суммарный размер социальных выплат для приобретения жилых помещений.
На территории городского округа действует муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в городском округе ЗАТО Фокино на  2019-2024 годы».
8. Организация муниципального управления

          Показатели 40-44. 
          Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2021 году уменьшилась по сравнению с 2020 годом(25,447%)  и составила 21,882 %.

          Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда включая начисления на оплату труда в 2021 году отсутствовала. Заработная плата выплачивалась своевременно и в полном объеме от заявленной потребности учреждений.
Показатель 45. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

В 2013 году разработан и утвержден генеральный план городского округа ЗАТО город Фокино. (Решение Думы ГО ЗАТО г.Фокино №22-МПА от 28.02.2013 "Об утверждении Генерального плана ГО ЗАТО г.Фокино Приморского края").
Показатель 46. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
По итогам 2021 года удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа  составила 62,8 % от числа опрошенных. Год назад данный показатель составлял 46,3%.
Органы местного самоуправления в своей работе придерживались позиции открытости, соблюдения законности в работе с населением.
            Показатель 47. Численность населения приведена согласно данных  Приморскстата.

  Среднегодовая численность постоянного населения городского округа составила 31,007 тыс.человек. За истекший год снизилась  на 257 человек, сокращение численности происходило как за счет миграционного оттока, так и по причине естественной убыли.
          9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

          Показатель 48-57.
          Одним из приоритетным направлений энергосберегающей политики является жилищно-коммунальное хозяйство. Для повышения эффективности энергосбережения в жилищно-коммунальном хозяйстве большое значение  имеет не только внедрение новейшего оборудования или технологий, но также рациональное использование энергоресурсов.
         Показатели определены расчетным путем исходя из фактического потребления энергетических ресурсов гражданами, проживающими в многоквартирных домах  и  муниципальными бюджетными учреждениями.
         Увеличение объема по электрической энергии муниципальных учреждений  за счет принятия в муниципальную собственность здание Дома офицеров флота, работа физкультурно-оздоровительного комплекса.
         Показатель 58.

         Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территории  и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований  составляет 0.

        Независимая оценка в 2021 году не проводилась.
Глава городского округа 

ЗАТО Фокино                                                                                         А.С. Баранов

