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Отчет о деятельности Финансового управления городского округа ЗАТО Фокино за 2021 год
Финансовое управление городского округа ЗАТО Фокино (далее – Финансовое управление) является структурным подразделением администрации городского округа ЗАТО Фокино с правом юридического лица.

В соответствии с Положением о Финансовом управлении осуществляет следующие полномочия:

1. Разработка налоговой и бюджетной политики городского округа на очередной финансовый год и плановый период.
2. Прогнозирование и планирование доходов и расходов бюджета городского округа.
3. Организация работ по формированию и формирование проекта бюджета городского округа.
4. Организация исполнения и исполнение бюджета городского округа.
5.Осуществление финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в городском округе ЗАТО Фокино.
6. Формирование и предоставление отчета об исполнении бюджета городского округа.
7. Осуществление методического руководства бухгалтерскими службами органов местного самоуправления, казенных, бюджетных и автономных учреждений городского округа.

8. Подготовка проектов муниципальных правовых актов по установлению, изменению и (или) отмене местных налогов и сборов городского округа.
Финансовое управление обеспечивает исполнение полномочий, возложенных на финансовые органы бюджетным законодательством, и осуществляет координацию деятельности органов местного самоуправления, органов администрации городского округа, всех участников бюджетного процесса и муниципальных бюджетных и автономных учреждений. За отчетный период Финансовым управлением в соответствии с утвержденными планами работ, выполнен объем работ в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и в установленные сроки. В 2021 году было разработано 22 проектов постановлений администрации городского округа, которые были подписаны, и приняты, в том числе по внесению на рассмотрение Думы городского округа - 14 ед., 34 приказа финансового управления по вопросам организации и исполнения бюджета городского округа.
В рамках исполнения полномочий по реализации налоговой и бюджетной политики городского округа на очередной финансовый год и плановый период проведена следующая работа:
Бюджет городского округа при уточненных плановых назначениях по доходам в сумме 1 201 824 275,68 рубля исполнен в сумме 1 197 482 572,53 рублей, что составило 99,64% от утвержденного плана по доходам, из них:
налоговые и неналоговые доходы при плане 428 891 167,88 рублей исполнены в сумме 433 841 304,17 рубля или 101,15%, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличение составило 17 042 950,40 рублей, за счет увеличения дополнительного норматива отчислений по НДФЛ в соответствии с краевым законом о бюджете;

безвозмездные поступления с учетом осуществляемых возвратов остатков неиспользованных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов прошлых лет при плане 772 933 107,80 рубля исполнены в сумме 763 641 268,36 рублей или 98,80%.
В целях повышения поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращения недоимки в бюджет городского округа, а также оптимизации расходов бюджета городского округа постановлением администрации городского округа ЗАТО город Фокино от 11.12.2018 N 1818-па утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики городского округа ЗАТО Фокино на период с 2019-го по 2022-ой годы. 
Совместно с Межрайонной ИФНС России N 15 по Приморскому краю исполняются, в соответствии с установленными сроками, мероприятия, утвержденные Дорожной картой, направленной на мобилизацию дополнительных доходов в консолидированный бюджет Приморского края на 2020-2022 годы за счет повышения эффективности налогообложения имущества. 
Постановлением администрации городского округа ЗАТО Фокино от 22.09.2021 N 1600-па «О внесении на рассмотрение Думы городского округа ЗАТО Фокино проекта решения Думы городского округа ЗАТО Фокино «О внесении изменений в решение Думы городского округа ЗАТО Фокино от 07.11.2019 N 156-МПА «Об утверждении Положения «О налоге на имущество физических лиц городского округа ЗАТО Фокино» предложены для принятия решения Думы ГО ставки для ИП на 2022-2024 и последующие годы.
С учетом внесенных изменений в бюджетное законодательство:

 и с переходом Федерального казначейства на систему казначейских платежей с 2021 года принято (взамен ранее действующего НПА) постановление администрации городского округа ЗАТО Фокино от 09.03.2021 N 384 – па «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных полномочий главными администраторами доходов бюджета городского округа ЗАТО Фокино»;
приняты постановления администрации городского округа ЗАТО Фокино от 13.10.2021 N 1757-па «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета городского округа ЗАТО Фокино», от 26.10.2021 N 1836-па «Об утверждении Порядка внесения изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа ЗАТО Фокино»;
принято постановление администрации городского округа ЗАТО Фокино от 14.04.2021 N 654-па «О внесении изменений в постановление администрации городского округа ЗАТО город Фокино от 17.04.2017 N 656-па «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета городского округа ЗАТО город Фокино».
Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых доходов поступлений бюджета городского округа, проводимый сотрудниками Финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов бюджета.
В целях контроля за своевременным поступлением в бюджет налога на доходы физических лиц проводится постоянный мониторинг поступлений данного налога, уплачиваемого предприятиями, имеющих социальную и экономическую значимость в городском округе.
В соответствии с постановлением администрации городского округа ЗАТО город Фокино от 27.12.2019 N 1862-па «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов по местным налогам и Порядка формирования и утверждения перечня налоговых расходов по местным налогам, установленных решениями Думы городского округа ЗАТО город Фокино в пределах полномочий, отнесенных законодательством РФ о налогах и сборах к ведению органов местного самоуправления РФ» подготовлено и 30.07.2021 опубликовано на сайте администрации заключение о результатах оценки эффективности налоговых расходов по местным налогам в городском округе ЗАТО Фокино за 2020 год, которое направлено в Департамент межбюджетных отношений Министерства финансов Российской Федерации и министерство финансов Приморского края.
Приказом Финансового управления от 01.12.2021 N 30 «Об утверждении Перечня налоговых расходов городского округа ЗАТО Фокино по местным налогам, установленных решениями Думы городского округа ЗАТО Фокино в пределах полномочий, отнесенных законодательством РФ о налогах и сборах к ведению органов местного самоуправления РФ» утвержден Перечень на 2022 год, опубликован на сайте администрации.
В целях усиления аналитической работы в части эффективности установленных коэффициентов по единому налогу на вмененный доход проведена оценка эффективности установленных коэффициентов К2 по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в городском округе по итогам 2020 года, 31.05.2021 данное заключение опубликовано на сайте администрации.
В целях взаимодействия и координации деятельности органа муниципальной власти городского округа ЗАТО Фокино, федеральных органов государственной власти, предприятий и организаций городского округа по обеспечению социальной защищенности работающего населения в части оплаты труда работников, а также полноты собираемости налогов и страховых взносов в бюджетную систему Российской Федерации, сокращения количества убыточных организаций, на постоянной основе  работает межведомственная комиссия по налоговой и социальной политике при главе городского округа ЗАТО Фокино (далее – МВК). Ответственными исполнителями по организации и контролю по исполнению принятых решений МВК возлагается на начальника (заместитель председателя) и специалиста (секретарь) Финансового управления.
Работа комиссии проводилась в соответствии с утвержденным планом работы на 2021 год.

В 2021 году организовано 11 заседаний МВК, на основании данных налоговой инспекции направлены письма с рекомендациями о погашении задолженности 129 налогоплательщикам, имеющие обязательства перед консолидированным бюджетом в сумме 15 296,14 тыс. рублей. По итогам комиссии задолженность погашена в сумме 12 470,84 тыс. рублей, что составило 81,53% от суммы задолженности.
На постоянном контроле Финансового управления принятие мер по недопущению (погашение) задолженности бюджетными организациями, финансируемых из бюджета городского округа по налоговым платежам и страховым взносам, с предоставлением ежеквартальной информация в министерство финансов Приморского края.
В отчетном году была продолжена работа по реализации Указов Президента РФ и распоряжения Администрации Приморского о повышении уровня оплаты труда работников бюджетной сферы. 


В целях качественного и полного исполнения расходных обязательств городского округа ЗАТО город Фокино за 2021 год было осуществлено 12 корректировок бюджета, при этом каждое внесение изменений в бюджет осуществлялось в минимальные сроки.

Кроме того, в 2021 году Финансовым управлением ежедневно формировалась и представлялась главе администрации городского округа ЗАТО город Фокино информация о финансировании расходов бюджета и о наличии неиспользованных остатков бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей средств бюджета. В результате в 2021 году было обеспечено уменьшение срока нахождения бюджетных средств на лицевых счетах главных распорядителей и получателей, что привело к рациональному использованию бюджетных средств. 

Учитывая, что бюджет ЗАТО в 2021 году исполнялся в условиях замедления поступления собственных доходов в бюджет, в целях оптимизации расходов повышенное внимание уделялось использованию главными распорядителями бюджетных средств на мероприятия, финансируемые в условиях софинансирования из краевого бюджета. По всем направлениям условия предоставления субсидий из краевого бюджета соблюдены.
В течение всего финансового года в полном объеме и в срок финансировались расходные обязательства главных распорядителей бюджета. 
Работа в отчетном периоде была направлена на организацию и обеспечение исполнения расходов бюджета в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации и законодательством Приморского края, в условиях кассового обслуживания исполнения бюджета управлением Федерального казначейства по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением цифровых подписей. 
В отчетном году во исполнение условий Соглашения об эффективном  использовании межбюджетных трансфертов, выделяемых из федерального бюджета бюджету Приморского края для предоставления бюджету закрытого административно-территориального образования дотации на компенсацию дополнительных расходов и (или) потерь бюджетов закрытых административно-территориальных образований, связанных с особым  режимом безопасного функционирования" ежеквартально направлялись сведения и информация о достижении значений целевых показателей результативности  предоставления  дотации.
В целях соблюдения мер, предусмотренных пунктом 2 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в течение отчетного года осуществлялся контроль за соблюдением городским округом норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городского округа, установленных постановлением администрации Приморского края. По результатам исполнения бюджета городского округа ЗАТО Фокино в 2021 году не было случаев допущения превышения норматива расходов на содержание органов местного самоуправления в объеме налоговых и неналоговых доходах с учетом дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, по итогам исполнения бюджета за год фактические расходы на содержание органов местного самоуправления составили 91 907 857,98 тысяч рублей, или  21,8%, при установленном 22,4%.
В целях повышения эффективности муниципального управления предприняты меры по оптимизации расходов местного бюджета текущего года, в том числе:

Проведена оценка эффективности использования бюджетных средств на реализацию муниципальных программ с учетом приоритетности направления расходов и утвержденных показателей результативности. Приоритетным направлением средств признаны муниципальные программы, направленные на реализацию Указов Президента Российской Федерации       «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». 

В 2022 году в соответствии с постановлением администрации городского округа ЗАТО город Фокино от 19.12.2011 №1526-па (в редакции постановления от 23.04.2014 №851-па) проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществленного главными распорядителями средств бюджета городского округа ЗАТО Фокино, главными администраторами доходов бюджета городского округа ЗАТО Фокино за 2021 год, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, информация размещена на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Фокино в установленный срок.

В целях реализации статьи 241.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) финансовым управлением городского округа ведется работа в части наполняемости единого портала бюджетной системы Российской Федерации. 

Финансовым управлением в 2021 году проводился контроль за исполнением органами местного самоуправления городского округа следующих задач: 

осуществление ежеквартального мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении; 

оперативное оформление и представление документов для внесения изменений в реестр участников и не участников бюджетного процесса городского округа согласно приказу министерства финансов Приморского края от 3 ноября 2020 года N 153 «Об утверждении Порядка формирования и представления информации и документов для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» в условиях интеграции данного реестра в процесс кассового обслуживания исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

В информационной системе «Электронный бюджет» Финансовым управлением в 2021 году внесено 49 изменений в реестр участников и не участников бюджетного процесса городского округа ЗАТО Фокино. К началу 2022 года в вышеуказанной системе зарегистрировано 40 учреждения городского округа ЗАТО Фокино: 15 ед. участники бюджетного процесса (в т. ч. 9 ед. – органы местного самоуправления, 6 ед. – казенные учреждения) и 24 ед. не участники бюджетного процесса (в т. ч. 21 ед. – бюджетные учреждения, 3 ед. – автономные учреждения), а также 1 ед. - муниципальные унитарные предприятия.

В 2021 году проедена работа по формированию и размещению на едином портале бюджетной системы Российской Федерации информации, перечень которой установлен приказом Министерства Финансов РФ от 28.12.2016 № 243-н «О составе и порядке размещения и представления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации».
В соответствии с приказом министерства финансов Приморского края от 14.05.2020 № 65 «О порядке проведения мониторинга и составления рейтинга муниципальных образований Приморского края по уровню открытости бюджетных данных» Финансовым управлением проводится работа по размещению информации на официальном сайте органов местного самоуправления  в информационно-коммуникационной сети Интернет в целях реализации принципа прозрачности (открытости) и обеспечения полного и доступного информирования граждан (заинтересованных пользователей) о бюджете городского округа.
В отчетном периоде Финансовым управлением осуществлялся периодический контроль за размещением муниципальными учреждениями в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении. В результате контроля всеми учреждениями данная информация размещена в полном объеме.
Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Финансовое управление осуществляет учет, хранение и исполнение судебных актов по искам к городскому округу о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления или должностных лиц этих органов. В 2021 году в Финансовое управление поступило на исполнение и исполнено 9 исполнительных листов.
По результатам мониторинга и оценки качества  управления бюджетным процессом, проводимым в соответствии с приказом департамента финансов Приморского края от 16.03.2011 №8 "О Порядке осуществления мониторинга и оценки качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах Приморского края" (в редакции приказа от 21.03.2017 №28) городскому округу ЗАТО город Фокино за 2020 год присвоена вторая степень качества управления  бюджетным процессом. Для достижения результатов Финансовое управление руководствуется Постановлением администрации городского округа ЗАТО город Фокино от 01.11.2017 №1823-па (в редакции постановления от 02.10.2020 № 1599-па) утверждена программа «Повышение качества управления бюджетным процессом в городском округе ЗАТО Фокино на 2017-2023 годы».
Главной целью программы является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, сокращение бюджетного дефицита, перевод расходов бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ. В 2021 году 77,7% расходов бюджета (без учета расходов за счет субсидий, субвенций и межбюджетных трансфертов) приходится на реализацию муниципальных программ.

Кроме того, планирование бюджета городского округа осуществляется на основе консервативного прогноза социально-экономического развития городского округа при строгом соблюдении норм бюджетного законодательства и с учетом изменений законодательства Российской Федерации, приводящие к значительным потерям бюджета городского округа. 
Бюджет городского округа на 2022 год и плановый период              2023-2024-ых годов формировался в условиях наделения органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации полномочиями главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС), главных администраторов доходов бюджета (ГАДБ) и главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита (ГАИВФД) и отдельными полномочиями учредителя, в отношении муниципальных бюджетных и автономных учреждений. Бюджет формировался исходя из принципов бюджетной системы Российской Федерации:

-принципа подведомственности расходов;
-принципа сбалансированности бюджета;
-принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств.

        
В ходе планирования доходов бюджета на 2022 год и плановый период до 2024 года была проведена работа с главными администраторами доходов бюджета городского округа, в том числе с территориальными органами государственной власти. 

 Для согласования в Министерстве финансов РФ исходных данных для определения размеров межбюджетных трансфертов бюджету ЗАТО Фокино из федерального бюджета на 2022 год подготовлен необходимый пакет документов. В результате проделанной работы Министерством финансов Российской Федерации определен размер межбюджетных трансфертов бюджету ЗАТО Фокино из федерального бюджета на 2022 год и размер дотации, рассчитанной на компенсацию дополнительных расходов, связанных с развитием и поддержкой социальной и инженерной инфраструктуры ЗАТО, на 2022 год. 

В 2021 году расходы бюджета на реализацию муниципальных программ сформированы исходя из принципа четкого соответствия планируемых к реализации мероприятий целям и задачам программы.


Проект бюджета городского округа на 2021 год и плановый период 2022-2024-ых годов был направлен в Думу городского округа ЗАТО Фокино постановлением администрации от 13.11.2020 № 1812-па «О внесении на рассмотрение Думы городского округа ЗАТО Фокино проекта решения Думы городского округа ЗАТО Фокино «О бюджете городского округа ЗАТО Фокино на 2021 год и плановый период 2022-2023-ых годов».  

Бюджет городского округа ЗАТО Фокино на 2021 год утвержден решением Думы городского округа ЗАТО Фокино от 29.12.2020 №233-МПА «О бюджете городского округа ЗАТО Фокино на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов». Проект решения был рассмотрен Думой в двух чтениях, что соответствует требованиям Положения о бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в городском округе ЗАТО Фокино Приморского края, утвержденного решением Думы городского округа ЗАТО Фокино от 05.02.2008 №161-МПА (с изменениями).

Кассовое обслуживание бюджета городского округа осуществляет отдел №34 Управления Федерального казначейства по Приморскому краю. 

В течение 2021 года Финансовым управлением городского округа ЗАТО Фокино проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности на территории муниципального образования.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность муниципального образования за 2021 год финансовым управлением городского округа ЗАТО Фокино представлена в 2022 году в полном объеме предусмотренных форм (96 форм отчетности) и в срок, установленный министерством финансов Приморского края, принята министерством финансов без замечаний.


Кроме того, финансовым управлением городского округа ЗАТО Фокино ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности распорядителей средств местного бюджета, а также сводной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, учредителями которых являются органы местного самоуправления муниципального образования. Также ежемесячно (11 форм отчетности) и ежеквартально (26 форм отчетности) в срок, установленный министерством финансов Приморского края формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетности об исполнении консолидированного бюджета городского округа ЗАТО Фокино, сводная бухгалтерская отчетность государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений.

Своевременно была сформирована и утверждена сводная бюджетная роспись и бюджетная роспись главного распорядителя бюджетных средств, составлен и утвержден кассовый план исполнения бюджета городского округа ЗАТО Фокино.
При исполнении бюджета по доходам проведена следующая работа:

В целях проведения работы по мобилизации доходов в бюджет работниками осуществлялся ежедневный учет и мониторинг налоговых и неналоговых поступлений в бюджет городского округа, контроль за невыясненными поступлениями, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в бюджет. 

 В ходе исполнения бюджета по расходам проведены следующие мероприятия:
1. В установленные законодательством сроки бюджетные сметы муниципальных учреждений на 2021 год проверены (на предмет соответствия расходов кодам бюджетной классификации РФ и подтверждения расходов расчетами и обоснованиями) и утверждены руководителем финансового управления.
2.
C целью оперативного управления бюджетными средствами, их эффективного использования в течение 2021 года финансовым управлением формировался оперативный ежемесячный анализ исполнения бюджета в разрезе бюджетополучателей, проводился жесткий контроль за остатками средств на лицевых счетах бюджетополучателей.

3. 
В 2021 году финансирование расходов муниципальных учреждений проводилось ежедневно в соответствии с кассовым планом, бюджетными заявками и финансовыми возможностями бюджета. 
4. 
При необходимости обеспечивалось внесение изменений в бюджетную роспись главного распорядителя бюджетных расходов бюджета городского округа, отслеживались остатки сметных ассигнований в разрезе экономических статей и в лимитах бюджетных обязательств. Внесено 12 изменений в сводную бюджетную роспись расходов бюджета городского округа. 


В рамках исполнения полномочий Финансового органа по организации и осуществлению финансового контроля в пределах своей компетенции за исполнением бюджета городского округа проводились следующие мероприятия:

1. В целях реализации полномочий по осуществлению контроля за исполнением муниципальными учреждениями бюджетных смет организована система внутреннего контроля. На стадии формирования бюджета и утверждения бюджетных смет получателям бюджетных средств осуществлялся предварительный контроль. 

2. Текущий контроль осуществляется ежедневно в форме санкционирования расходов бюджета. 

В течение 2021 года финансовое управление городского округа ЗАТО город Фокино осуществляло ежедекадный контроль за начислением и выплатой заработной платы работникам муниципальных учреждений. В результате принятых мер задолженность по заработной плате отсутствует.

При исполнении полномочий по организации и формированию отчета об исполнении бюджета городского округа в соответствии с приказом начальника финансового управления от 01.12.2021 № 29 проведены следующие мероприятия:
1.Организационная работа по формированию бюджетной отчетности об исполнении бюджета городского округа за 2021 год. 

2. Разработан график предоставления бюджетной отчетности бюджетополучателями (с расшифровкой форм отчетности, требований по приложениям и расшифровкам с приложением пояснительных записок).

3. Бюджетная отчетность об исполнении бюджета городского округа за 2021 год сформирована качественно, в полном объеме и предоставлена в министерство финансов Приморского края 19 февраля 2022 года. 
Кроме, обязательных форм бюджетной отчетности в отчетном году своевременно и качественно были сформированы и представлены все запрашиваемые приложения и формы отчетов об исполнении бюджета городского округа в министерства и управления Приморского края, в том числе по переданным полномочиям, в Приморское казначейство, в Думу городского округа, Министерство финансов РФ и Минэкономразвития РФ, в том числе:

1. Мониторинг исполнения бюджета за 2021 год закрытыми административно-территориальными образованиями, за 1 квартал, 1-ое полугодие, 9 месяцев и 2021 год (ежеквартально по 7 форм отчетности мониторинга ЗАТО) – предоставлен в Министерство финансов РФ.
2. Мониторинг исполнения бюджета за 2021 год муниципальными образованиями, за 1 квартал, 1-ое полугодие, 3 квартал и 2020 год (ежеквартально по 12 форм отчетности) – представлен в министерство финансов Приморского края.
3. Мониторинг и оценка качества управления бюджетным процессом соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса за 2020 год (42 показателя). 

По годовому отчету об исполнении бюджета за 2020 год в установленные сроки проведена процедура внешней проверки Контрольно-счетной платой городского округа ЗАТО Фокино, подготовлен и представлен в Думу городского округа ЗАТО Фокино проект решения Думы об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2020 год, прошла процедура публичных слушаний в соответствии с решением Думы городского округа от 29.04.2021 № 416.

По итогам формирования консолидированного отчета об исполнении бюджета ЗАТО за 1 квартал, за 1-ое полугодие и за 9 месяцев 2021 года подписаны постановления администрации об утверждении указанных отчетов. Утвержденные постановлениями отчеты направлены в Думу городского округа ЗАТО Фокино и контрольно-счетную палату городского округа ЗАТО Фокино, опубликованы в Тихоокеанской газете и размещены на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Фокино. 

В ходе исполнения полномочий по подготовке проектов муниципальных правовых актов по установлению, изменению и (или) отмене местных налогов и сборов городского округа в течение года осуществлялся мониторинг правовых актов городского округа ЗАТО Фокино, на соответствие федеральному законодательству. 
В ходе исполнения полномочий по осуществлению методического руководства бухгалтерскими службами органов местного самоуправления, казенных, бюджетных учреждений городского округа:
1. Направлены письма по вопросам организации бухгалтерского и бюджетного учета в 2021 году. 

2. Направлены рекомендации по разработке проектов порядков определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования, культуры и спорта в 2021 году.
3. На все запросы бюджетополучателей направлены соответствующие разъяснения.
4. Осуществляется ежедневная работа по разъяснения и оказанию помощи специалистам муниципальных учреждений и специалистам структурных подразделений администрации городского округа ЗАТО Фокино по организации исполнения и исполнению бюджета городского округа, разработке нормативных правовых актов и т. п.

В процессе работы по оказанию методической помощи участникам бюджетного процесса Финансовым управлением городского округа ЗАТО Фокино было организовано и проведено 3 совещания с участниками бюджетного процесса по вопросам исполнения бюджета, по формированию бюджетной отчетности, по организации финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений, по организации бюджетного процесса в условиях изменения финансового обеспечения муниципальных бюджетных учреждений и наделения органов местного самоуправления и отраслевых органов администрации полномочиями главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС), главных администраторов доходов бюджета (ГАДБ) и главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита (ГАИВФД) и отдельными полномочиями учредителя, в отношении муниципальных бюджетных учреждений. 
Для обеспечения исполнения вышеперечисленных полномочий Финансовым управлением проведена следующая работа:
1. Подготовлена и опубликована в СМИ ежеквартальная информация об исполнении бюджета городского округа.

2. На сайте администрации городского округа ЗАТО Фокино размещена информация в динамике за ряд лет (2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 годы) и постоянно дополняется и изменяется по темам:

- бюджет городского округа, в том числе бюджет на соответствующий год, формирование и исполнение бюджета, бюджетная отчетность, информация о льготах, отсрочках по платежам в бюджет, отчет и бюджет в доступной для граждан форме;

- муниципальные услуги, в том числе нормативная база и перечень муниципальных услуг;

- межведомственная комиссия, в том числе отчет о работе и информация о проведенных заседаниях и результатах деятельности.


Штатная численность финансового управления городского округа ЗАТО город Фокино в 2021 году и на 01.01.2022 года составляет 7 штатных единиц. 
 
Бюджетный процесс обеспечивается использованием 13 программных комплексов. Все программные комплексы установлены и обслуживаются тремя серверами и 8 рабочими станциями. Условия работы серверов соответствуют требованиям обеспечения безопасности информации и их эксплуатации. Обеспечивается исполнение полномочий финансового управления как юридического лица, в том числе делопроизводство обеспечение сохранности документов и формирование архива.
Начальник Финансового управления
городского округа ЗАТО Фокино                                                    А.К. Мизенко
