      Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства  администрации городского округа ЗАТО Фокино уведомляет:
на портале Оценка регулирующего воздействия http://www.regulation-new.primorsky.ru/   с 07.12.2021  по 13.12.2021 будут проводиться публичные консультации в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта городского округа ЗАТО Фокино.
Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: постановление администрации городского округа ЗАТО Фокино «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований  за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории городского округа ЗАТО Фокино на 2022 год» .
[bookmark: _GoBack]     Нормативным актом утверждается программа профилактики нарушений контролируемыми лицами обязательных требований законодательства, в целях организации проведения уполномоченными органами по осуществлению муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушения обязательных требований, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, определения видов и форм профилактических мероприятий и системы мониторинга, оценки эффективности и результативности данных мероприятий при осуществлении муниципального контроля.

