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Министерство экономического развития Приморского края в рамках ведомственного проекта «Развитие и масштабирование малого и среднего инновационного и производственного бизнеса Приморья» совместно с Региональным центром инжиниринга Приморского края (далее - РЦИ) реализует образовательную акселерационную программу для производителей пищевой продукции «Фабрика развития пищевой отрасли: от производства к масштабированию» (Программа акселератора прилагается).
Акселерационная программа пройдет в очном формате в г. Владивосток по адресу: ул. Посьетская, 14. Для предприятий из муниципальных образований Приморского края также предусмотрена возможность удаленного подключения.
Основная цель акселерационной программы — масштабирование бизнеса, повышение операционной эффективности и выход на новые рынки для предприятий пищевой промышленности, включая производителей продуктов питания, напитков, FMCG-товаров и биологически активных добавок (БАД).
По итогам акселерационной программы 20 предприятий получат сертификаты на 500 000 рублей на услуги РЦИ для расширения производства, а 6 предприятий получат по 2 млн рублей на модернизацию оборудования и внедрение методов бережливого производства.
В связи с вышеизложенным, просим проинформировать предприятия пищевой промышленности и оказать содействие в привлечении к участию в образовательной акселерационной программе.
Прием заявок открыт до 26 марта 2024 года на сайте: https://proekt-razvitie.ru/foodtech.
Контактное лицо со стороны организатора: Алексеева Евгения Андреевна, заместитель директора Регионального центра инжиниринга (структурное подразделение АНО «Центр поддержки предпринимательства Приморского края»). Телефон: +7 (914) 684-91-76. Электронная почта: e.alekseeva@cpp25.ru.


Приложение: Программа акселератора «Фабрика развития пищевой отрасли: от           	 производства к масштабированию» на 9 л. в 1 экз.
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