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ИТОГИ РАБОТЫ КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО ФОКИНО 
В 2023 ГОДУ  


Координатором работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних не территории городского округа ЗАТО Фокино является комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского округа ЗАТО Фокино (далее – комиссия), деятельность которой строится на принципах законности, коллегиальности и приоритетности интересов детей и семьи. 

Система профилактики городского округа ЗАТО Фокино включает учреждения образования, правоохранительные органы, учреждения здравоохранения, спорта, культуры, молодежной политики, общественности.
С целью предупреждения совершения несовершеннолетними правонарушений, преступлений, а также предупреждению совершения правонарушений, преступлений, фактов жестокого обращения в отношении несовершеннолетних комиссией разработаны следующие документы:

- постановлением комиссии от 19.12.2017 г. утвержден порядок взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Фокинского городского округа по выявлению несовершеннолетних, употребляющих, распространяющих наркотические, психотропные вещества без назначения врача, одурманивающие вещества, алкогольную и спиртосодержащую продукцию (далее ПАВ), и организации профилактической работы с данными несовершеннолетними;
- постановлением комиссии №11 от 26.09.2018 г. утвержден порядок межведомственного взаимодействия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации городского округа ЗАТО Фокино и служб школьной медиации (примирения) городского округа ЗАТО Фокино по реализации восстановительного правосудия в отношении детей;
- разработан и утверждён постановлением комиссии от                01.02.2023 г. Межведомственный комплексный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений, суицидов несовершеннолетних, жестокого обращения с несовершеннолетними, защите их прав на территории городского округа ЗАТО Фокино на 2023 год.
- постановлением комиссии от 16.06.2023 г. утвержден порядок межведомственного взаимодействия по организации и проведению профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.

- постановлением комиссии от 16.06.2023 г. утвержден порядок межведомственного взаимодействия по организации  и проведению профилактической работы с несовершеннолетними.
Комиссией в 2023 году подготовлено и проведено 19 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, из них 8 выездных, и 2 расширенных.

На заседаниях комиссии рассмотрены следующие вопросы:

1 .
О результатах   деятельности    органов    и  учреждений  системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в 2022 году.   
2.    Об участии социально ориентированных некоммерческих организаций в мероприятиях, направленных на профилактику социального сиротства.
3.
Подведение итогов зимнего этапа акции «Безопасность Детства - 2022/2023».
4. 
О подготовке к проведению межведомственной профилактической операции «Подросток» в 2023 г. О принятии мер по профилактике гибели и   травмирования детей в летний период 2023 г.   
5.
 Об организации работы по профилактике экстремизма и терроризма среди несовершеннолетних, предупреждение формирования на территории ЗАТО  Фокино групп антиобщественной направленности, вовлечения детей в террористическую, экстремистскую и иную незаконную деятельность.
6. 
О результатах рейдов по проверке торговых объектов с целью выявления и привлечения к ответственности по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ должностных и юридических лиц, допустивших продажу алкогольной продукции несовершеннолетним, бытового газа, никотинсодержащей продукции.

7.
О предотвращении гибели детей на водных объектах.
8.   О совершенствовании деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению, выявлению и пресечению фактов семейного неблагополучия, преступлений в отношении них, особенно против половой неприкосновенности. Об организации совместных проверок условий жизни и внутрисемейных отношений несовершеннолетних, проживающих с ранее судимыми членами семьи.

9.    О создании рабочей группы по межведомственному взаимодействию по противодействию жестокому обращению, насилию в отношении несовершеннолетних и суицидальному поведению несовершеннолетних.

По итогам рассмотрения дано 24 поручения органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, все постановления взяты на контроль.
За отчетный период рассмотрено 224 дела об административных правонарушениях. Привлечено к административной ответственности – 222 лица, из них 16 несовершеннолетних.
Назначено 133 штрафа на сумму 142800 рублей, вынесено 89 предупреждений, реально взыскано штрафов на сумму 81200 рублей.
Анализ административных правонарушений показал, что актуальной проблемой является ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей.
В 2023 г. проведено 19 специализированных рейдов совместно с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений. В ходе рейдовых мероприятий посещено 276 семей.  По итогам рейдов на профилактический учет поставлены 13 семей, которые ненадлежащим образом исполняли свои родительские обязанности. Разработаны индивидуально-профилактические программы. Ежемесячно проводится анализ реализации мероприятий индивидуальных профилактических программ комплексной реабилитации несовершеннолетних/семей, состоящих на учете, с целью принятия объективного решения о продлении сроков проведения мероприятий, либо принятия решения о прекращении индивидуальной профилактической работы и снятии с учета подростковой преступности и правонарушений.

В рамках проведения акции «Безопасность детства» постановлением администрации городского округа ЗАТО Фокино от 17.07.2019 г. N 1046-па утверждена муниципальная комиссия по проверке мест массового пребывания несовершеннолетних и семей с детьми (парки, скверы, пляжи, детские и спортивные площадки, торгово-развлекательные центры, дворовые территории) с целью выявления факторов, угрожающих жизни и здоровью находящихся на них детей.  Постановление опубликовано в Тихоокеанской газете и на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Фокино. Организована горячая линия для информирования граждан об объектах, представляющих опасность для детей (информация размещена на сайте администрации городского округа ЗАТО Фокино). 
Постановлением администрации ГО ЗАТО Фокино от 11.04.2023 г.                 № 698-па организована межведомственная профилактическая операция «Подросток - 2023». В летний период 2023 г. организован отдых 975 детей в пришкольных лагерях с дневным пребыванием, выдано 180 путевок в отряды трудового десанта при ОО, выдано 40 социальных путевок в ДОЛ «Наши гости», трудоустроено - 194 человека. 
Постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации ГО ЗАТО Фокино от 28.06.2023 г. приняты решения о принятии дополнительных мер по предотвращению гибели детей на водных объектах:
- активизирована работа с детьми в летних оздоровительных лагерях дневного пребывания и отрядах трудового десанта. Проводятся беседы о мерах безопасного пребывания на водных объектах, практические занятия по оказанию первой помощи, с привлечением сотрудников МКУ ГОЧС и ПБ по ГО ЗАТО г. Фокино. Проводится повторный инструктаж с детьми о правилах поведения на водных объектах; 

- продолжается работа по организации занятости детей в летний период, проживающих в многодетных семьях и семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации. Согласно плану организации летней оздоровительной кампании на территории ГО ЗАТО Фокино на 2023 г., предусмотрена работа пришкольных лагерей в июле и августе текущего года. В планы работы пришкольных лагерей включены мероприятия по предупреждению гибели и снижению происшествий с несовершеннолетними на водных объектах (беседы профилактические занятия, просмотр видео, раздача листовок, оформление информационных уголков, конкурс рисунков и др.);
- активизирована работа с родителями по проведению работы направленной на обеспечение безопасности детей в летний период. Информация о поведении на водных объектах размещена в СМИ, в школах, в учреждениях дополнительного образования, физической культуры и спорта. Информация об обеспечении безопасности детей при организации летнего отдыха направлена в родительские сообщества, размещена в социальных сетях администрации ГО ЗАТО Фокино; 

- комиссией организованы рейдовые мероприятия с привлечением органов местного самоуправления, полиции, образования, ГОЧС и ПБ, волонтеров по проверке мест купания детей, заброшенных зданий, гаражей на предмет нахождения детей без присмотра взрослых. На территории городского округа ЗАТО Фокино проверены места, не предназначенные для купания, на предмет установления предупреждающих аншлагов;
- активизирована работа по привлечению родителей к ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей при осуществлении организации летнего отдыха детей, отсутствие контроля и присмотра за детьми на водных объектах.
В целях профилактики наркомании, токсикомании и алкоголизма несовершеннолетних, профилактики и пресечения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, популяризации здорового образа жизни на территории городского округа ЗАТО Фокино проведены оперативно-профилактические операции: с 20.02.2023 г. по 22.02.2023 г. «Не оступись», с 13.03.2023 г. 24.03.2023 г. «Сообщи, где торгуют смертью»                       (1 этап), с 13.11.2023 г. по 22.11.2023 г. «Дети России 2023» (2 этап), с 13.04.2023 г. по 20.04.2023 г. «Твой выбор», с 01.05.2023 г. по 01.06.2023 г. месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. 
В 2023 г. в ФГБУЗ МСЧ №100 ФМБА России направлено 2 информации в отношении несовершеннолетних по фактам употребления наркотических средств, психотропных или одурманивающих веществ для проведения соответствующих лечебно-профилактических и реабилитационных мер. По каждому факту медицинским персоналом проводится работа по участковому принципу. Информация о проведении данной работы направляется в комиссию.

В 2023 г. зарегистрировано 7 случаев потребления несовершеннолетними алкогольной, спиртосодержащей продукции, и 2 случая потребления несовершеннолетними одурманивающих веществ. Все несовершеннолетние направлены к специалистам ФГУЗ МСЧ № 100 ФМБА России для получения консультации и, при необходимости, лечения.
На территории городского округа проживает 57 семей, находящиеся в социально опасном положении, в которых воспитывается 130 детей. 
В 2023 г. изъятие детей из семьи органами опеки и попечительства не производилось. Сотрудниками МО МВД России по ЗАТО Фокино в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации помещено  7 несовершеннолетних. По ходатайству комиссии в специализированные учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации помещено – 8 несовершеннолетних, по ходатайству отдела опеки – 3 ребенка.
Причинами социально опасного положения семей и детей являются: злоупотребление родителями алкоголем,  педагогическая несостоятельность родителей, родители не исполняют своих обязанностей. 
02.06.2023 г. на территории городского округа ЗАТО Фокино открыт благотворительный склад благотворительного фонда «Счастливые дети» (далее – фонд) созданный 27.03.2017 г., который является благотворительной организацией и осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральный законом от 11.08.1995 N 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», с целью оказания благотворительной помощи семьям, находящихся в социально-опасном положении, по оказанию безвозмездной благотворительной помощи нуждающимся, повышения удовлетворенности качеством жизни социально-незащищенных групп населения. Основными целевыми группами нуждающихся людей в благотворительной помощи стали: многодетные и малоимущие семьи, лица, попавшие в трудную жизненную ситуацию, люди с ограниченными возможностями, дети-сироты. Фонд работает с понедельника по пятницу и оказывает ежедневную безвозмездную благотворительную помощь нуждающимся семьям.
По итогам работы с неблагополучными семьями в отчетный период с учета снято 13 семей, из них: 4 семьи, в связи со сменой места жительства, 3 семьи, в связи с прекращением отрицательного влияния на детей, 3 семьи в связи с оздоровлением обстановки в семье, 3 семьи по иным основаниям. От алкогольной зависимости пролечено 9 родителей, имеющих несовершеннолетних детей. Трудоустроено 7 родителей.

На профилактическом учете в комиссии состоит 30 несовершеннолетних.

В 2023 г. несовершеннолетними совершено 5 преступлений (АППГ – 9), снижение на 44%. Количество несовершеннолетних, совершивших правонарушения - 5 (АППГ – 9). Количество несовершеннолетних, ранее совершавших преступления – 5 (АППГ – 5). В группе совершено преступлений – 1 (АППГ – 3), снижение на 66%. Количество ранее судимых несовершеннолетних, совершивших преступления – 1 (АППГ – 2), снижение на 50%. На учете в филиале по г.Фокино ФКУ УИИ ГУФСИН России по Приморскому краю состоял 1 несовершеннолетний (АППГ - 1). По квалификации: п. «в» ч. 2  ст. 163 УК РФ – 1, ч. 1 ст. 139 УК РФ – 2, п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ – 1, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ – 1, из них 1 несовершеннолетний, ранее не судимый, ранее совершавший, состоящий на профилактическом учете, являющийся жителем п. Дунай ГО ЗАТО Фокино, и 3 несовершеннолетних, на момент совершения  преступления являлись жителями  г. Большой Камень. 
В 2023 г. зарегистрировано 10 фактов чрезвычайного происшествия с несовершеннолетними (1 попытка суицида, 3 факта самоповреждающего поведения, 1 укус собаки,  3 беременности, 1 факт суицидальных намерений, 1 факт нарушения половой неприкосновенности). Все дети здоровы, угрозы для жизни нет. В 2023 г. фактов жестокого обращения с детьми не выявлено.

В целях предупреждения повторной преступности, оказания помощи в ресоциализации ранее судимым несовершеннолетним, повышения эффективности взаимодействия органов внутренних дел с УИИ филиалов ГУФСИН России по Приморскому краю в организации работы с лицами, имеющими судимость, ранней профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, на территории обслуживания МО МВД России по ЗАТО Фокино ежегодно проводится профилактическая операция «Подучетник». 


В ЦВСНП УМВД России по Приморскому краю в 2023 г. несовершеннолетние не помещались. В специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа по постановлению Фокинского городского суда Приморского края в 2023 г. несовершеннолетние не помещались.

В целях дальнейшей эффективной реализации Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2024 год определены следующие приоритетные направления в работе комиссии: 

- 
обеспечение комплексного решения проблем семей, находящихся в социально опасном положении, подростков, нуждающихся в проведении индивидуальной профилактической работы по созданию условий для их полноценной жизни и социальной адаптации; 

- 
повышение качества реабилитационной работы с семьями и детьми, оказавшимися в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации; 

- 
оказание адресной помощи семьям, находящимся в социально-опасном положении несовершеннолетним, нуждающихся в проведении индивидуальной профилактической работы по разрешению кризисных ситуаций в семьях и формированию позитивных детско-родительских отношений; 

- 
содействие в организации отдыха, оздоровления и временной занятости несовершеннолетних, нуждающихся в проведении индивидуальной профилактической работы; 

- 
вовлечение несовершеннолетних в позитивные виды деятельности, обеспечение их постоянной занятости с целью профилактики правонарушений и иных антиобщественных действий несовершеннолетних; 

- 
применение в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, социального неблагополучия, насилия и жестокости в отношении детей медиативных технологий; 

- 
повышение профессиональной компетентности специалистов, работающих с детьми; 

- 
тесное сотрудничество со средствами массовой информации с целью привлечения внимания населения к актуальным проблемам современного общества по вопросам воспитания подрастающего поколения.
Председатель комиссии


                                           Д.А. Бобер
Ответственный секретарь




    
 Ю.Ю. Грабовская                                                          
